


Městská výstavní síň v přízemí městského úřadu
Josef Beran a Filip Kozel: Poprvé doma.

Pohádkový svět Základní školy Václava Hejny
Jirka a kouzelná hůlka - 29. března 2006

Úspěšná vernisáž výstavy fotografií Josefa Berana a Filipa
Kozla nazvaná Poprvé doma - 8. 2. 2010.

Krása nevídaná
Divadlo J. K. Tyla Červený Kostelec - 2. května 2007

Neohrožený Mikeš
Divadlo J. K. Tyla Červený Kostelec - 6. května 2008

Chlebem a solí stylově diváky přivítali šermíři Manové
Přemysla Otakara na výstavě Pohled do minulosti.

K vidění zde byly zbraně chladné i palné, oděvy a zbroje na-
šich předků, jakož i předměty denní potřeby.

Pohádka o Zlaté knize - Divadlo J. K. Tyla Červený Koste-
lec - 5. května 2009. Foto na stránce Oldřich Nermu~.
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Pohádkový svět Základní školy Václava Hejny
V koutku mé duše dříme drobná radost. Chci se o ni podělit
se svými bývalými i nynějšími žáky, kteří prošli volitelným
předmětem "literárně-dramatická výchova" při Základní
škole Václava Hejny v Červeném Kostelci. Letos je to totiž
už 20 let, co společně nacvičujeme dětská divadla, a 15 let
spolupracujeme s ochotnickým souborem při MKS. Děkuje-
me za velikou podporu. 

Malí herci si zamilovali divadlo, rádi vzpomínají na tré-
mu, rozechvění a potom na slastný pocit úlevy při děkovač-
kách. Často se mi svěřují, jak rádi by ještě jednou stanuli na
prknech, která znamenají svět. Cílem LDV není vychovávat
profesionály, stačí, když si děti odnesou do života to, co pro-
žily v "drama~áku", jejich zážitek a prožitek je nad všechny
zkušenosti zprostředkované. 

Milí přátelé, srdečně vás zdravím a chci vám malým pře-
hledem připomenout všechny členy a nacvičované pohádky.
1990 - 1991 a 1991 - 1992
Velká loupežnická pohádka
Vlastní jednoaktovka Aleš Středa a spol.
Jankovcová Ivana, Janko Martin, Jirásková Věra, Kondras
Zdeněk, Martinec David, Sedmiková Martina, Středa Aleš,
Vávrová Zuzana, Vlčková Eva, Záruba Michal, Zemanová
Šárka, Kubín Miroslav, Šichan Jiří, Kozák Lukáš.
1992 - 1993, 1993 - 1994, 1994 - 1995
Zatoulaná hvězdička
Krkonošské pohádky I
Krkonošské pohádky II
Dobiáš Michal, Ducháč Michal, Exner David, Hanušová
Kristýna, Hanušová Soňa, Hofmanová Hana, Nývltová Mag-
da, Smolová Jana, Škoda Daniel, Špádová Nikola, Vychyti-
lová Žaneta, Zárubová Petra, Helvig Roman, Pohl Lukáš.
1995 - 1996, 1996 - 1997, 1997 - 1998
Moudrá ševcová 
Zkoušky čerta Belínka
Vyměněná princezna
Böhmová Jitka, Dvořáčková Michaela, Havlíková Markéta,
Hudlická Klára, Mikešová Lenka, Nasavrcká Monika,Seid-
lová Karolína, Šimková Veronika, Hepnarová Slavomíra, El
Zdeněk, Kultová Jitka, Petrů Lenka, Boudová Hana, Škopo-
vá Veronika, Nedvěd Daniel, Semeráková Lenka, Matysko-
vá Marie, Polák Martin.
1998 - 1999, 1999 - 2000, 2000 - 2001
Zapomenutá studánka
Malá zlá kouzelnice
Tři princezny na vdávání
Špuláková Jana, Hofman Karel, Pešek Martin, Bezděková
Lucie, Hájková Petra, Lukavská Darina, Liebich Robert, No-
vosvětský Miroslav, Čapková Tereza, Šimek Adam, Středo-
vá Eva, Stříhavka Jaroslav, Kafková Martina, Hodan Jakub,
Petirová Tereza, Štěpánská Martina, Poznarová Kateřina,
Vomáčka Ondřej, Hurdálek Ondřej, Kábrtová Linda, Cruz
Jorge, Mičková Lenka, Drozd Miloš.
2001 - 2002, 2002 - 2003, 2003 - 2004
Růže a prsten
Pohádka o zakleté Zlatovlásce
Mluvící prsten
Kejzlar Roman, Středová Iveta, Šrámková Tereza, Kebhar-
tová Alice, Nývlt Jiří, Macek Lukáš, Vlčková Martina, Duš-

ková Kristina, Bubeníček Leoš, Špulák Vojtěch, Dušek Jan,
Pokorný Pavel, Semeráková Lenka, Bílková Michaela, Pi-
chová Lenka, Novosvětský Pavel, Nasavrcká Petra, Neu-
mann Luboš, Chaloupková Marie, Gregušová Zdeňka, Tej-
chmanová Nikola.
2004 - 2005, 2005 - 2006, 2006 - 2007
Cínový vojáček
Jirka a kouzelná hůlka
Krása nevídaná
Bárta Lukáš, Bezděková Nikola, Hanušová Veronika, Sta-
něk Jakub, Středová Renata, Bartesová Iveta, Flégl Daniel,
Kuldová Simona, Pešík Marek, Drozd Zbyněk, Koblížek Mi-
chal, Laštovičková Hana, Lipovská Pavlína, Bezděková
Aneta, Holý Miroslav, Janovská Barbora, Pich Lukáš.
2007 - 2008, 2008 - 2009, 2009 - 2010
Neohrožený Mikeš
Pohádka o Zlaté knize
Bubáci a hastrmani
Doležal Daniel, Fiala Václav, Hanušová Kateřina, Holá
Kristýna, Janušová Kristýna, Podolníková Tereza, Suk Da-
niel, Koblásová Adéla, Kollert Filip, Kubeček Viktor, Miko
Marek, Mošna Martin, Šeslerová Aneta, Konečná Denisa.

Sylva Pavlíková   

V šachových zápasech družstev 
se našim týmům přestalo dařit

Ještě v únoru po uzávěrce zpravodaje sehrálo naše "B" druž-
stvo Sokol JOSI na domácí půdě utkání s HSM Trutnov. Zá-
pas se vyvíjel docela nadějně a po třech skončených hrách
jsme vedli 2:1. Na zbývajících šachovnicích to vypadalo na
remízu, ale vybrali jsme si svůj díl smůly, když Jarda Kysil-
ko nestačil udělat 30. tah do časové kontroly a Milan Petera
přehlédl už v horší pozici věčný šach. Tak jsme nakonec pro-
hráli 2:3. V podobném trendu pokračovalo i "A" družstvo
Sokol JUKOV, které jelo 28. 2. do Broumova pro bod, který
by znamenal definitivní záchranu. Nepovedlo se to a odjeli
jsme poraženi 5:3, když na posledních čtyřech šachovnicích
jsme získali jen jeden bod zásluhou výhry Libora Bráta. O
dva týdny později k nám přijelo ambiciózní družstvo Jaro-
měře "B", které bojuje o postup, a celkem snadno si  s naším
"A" družstvem poradilo poměrem 6:2. Tentokrát jsme na
spodních šachovnicích nezískali ani bod. Vyhrál jen Soural,
dvě remízy přidali na 3. a 4. šachovnici Škoda a Šretr. Na-
neštěstí náš sestupový konkurent z České Skalice těsně vy-
hrál nad Vrchovinami a o sestupu rozhodne poslední kolo.
Zatím máme stejný počet bodů jako Skalice.                   -VS- 

Poděkování
Děkuji divadelnímu souboru NA TAHU při MKS Červený
Kostelec za úspěšnou účast na letošní Přehlídce amatérského
činoherního divadla i za vytvoření skvělého zázemí pro os-
tatní soubory i veřejnost. Děkuji všem, kteří se podíleli na
přípravě a bezproblémovém průběhu celé přehlídky.

Děkuji členům skupiny historického šermu Manové Přemys-
la Otakara za ochotu a pomoc při pořádání velmi úspěšné a
navštěvované výstavy Pohled do minulosti a panu Robertu
Bohušovi za poutavé přiblížení historie nejen školákům, ale
i veřejnosti.                             Iva Ceprová, ředitelka MKS

ZZRRCCÁÁTTKKOO    MMĚĚSSÍÍCCEE



Slovo starosty města
Nemohu se ubránit dojmu, že už je ta zima příliš dlouhá.
Podle předpovědi počasí snad bude lépe koncem března. Už
aby nám sluníčko přineslo lepší počasí i náladu. Je pravda,
že pak budeme zase sčítat, kolik nás vlastně ta letošní zima
stála. Jistě to bude daleko více než vloni. 

Co důležitého se odehrálo v uplynulém měsíci. Tím nej-
důležitějším jistě bylo zasedání zastupitelstva města, které
na svém prvním letošním jednání schválilo závěrečný účet
města za rok 2009 a rozpočet města na rok 2010. Dalšími
body programu byly zprávy Policie ČR a městské policie o
bezpečnostní situaci města v roce 2009 a již tradiční majet-
kové záležitosti, které řeší koupě, prodeje, směny a další
skutečnosti týkající se majetku města. Tím hlavním bodem
byl bezpochyby rozpočet města. Zastupitelé byli podrobně
seznámeni s investičními akcemi, které jsou pro tento rok
připravené. V první řadě je to kompletní rekonstrukce ulice
Přemyslova a dále následuje výstavba sociálního zařízení za
Domkem Boženy Němcové, rekonstrukce sociálního zaříze-
ní v Mateřské škole Náchodská ulice a v případě získání
dotace se přikročí k již dlouho připravované akci "Bezpečné
přechody", týkající se osmi přechodů na komunikaci I/14,
která protíná celé město, a je proto pochopitelně nejriziko-
vější. V průběhu konce dubna až začátku května se dozvíme
i výsledky výběrových řízení a s tím souvisejících přidělení
finančních prostředků na akce zateplení MŠ Náchodská a
Větrník, veřejný bezdrátový rozhlas, bezpečnostní kamero-
vý systém a možné peníze na nákup požární techniky. V roz-
počtu je i nemalá část věnována přípravě projektových do-
kumentací, s kterými počítá dlouhodobý výhled investičních
akcí města. Realizace by byla aktuální v příštích letech v zá-
vislosti na finančních možnostech města, případně na mož-
nosti získání financí z jiných zdrojů. Když jsme u financí,
jistě Vás bude zajímat i takzvaná dluhová služba města.
Zkráceně se dá říci, že oproti roku 2009, kdy jsme na splát-
kách úvěrů (včetně úroků) zaplatili téměř 12 milionů Kč, se
nám tyto výdaje pro rok 2010 snížily takřka na čtvrtinu - na
3,5 mil. Kč. Z úvěrů přijatých v posledních pěti letech už
zbývá splatit pouze jediný, a to úvěr na rekonstrukci divadla
- dlužná částka 1,3 mil Kč bude splacena do května 2011.
Úvěrové zatížení města je nyní velmi nízké (Pro srovnání:
na konci roku 2006 byly nesplacené úvěry 50,3 milionů Kč,
2009 pouze 17 mil. Kč). 

Začátkem března se již tradičně konala přehlídka ama-
térského činoherního divadla, na které se představilo celkem
dvanáct divadelních souborů s třinácti divadelními hrami.
Červený Kostelec měl hned dvě želízka v ohni a je nutno
říci, že v silné konkurenci jsme nedopadli špatně. Ba na-
opak, šest čestných uznání není zase tak špatné. Za bezvad-
nou reprezentaci města bych chtěl všem, kteří se jakkoliv na
zdárném průběhu třináctého ročníku divadelní přehlídky
podíleli, touto cestou poděkovat. 

V závěru vás chci pozvat na dubnové zasedání
zastupitelstva města a na kulturní a sportovní
akce, které jsou pro vás připraveny.

Petr Mědílek, starosta

RRAADDNNIICCEE    IINNFFOORRMMUUJJEE

Úřední dny notářky
Úřední dny, konané notářkou JUDr. Helenou Součkovou
(tel.: 491 423 256, e-mail: hsouckova.notar@nkcr.cz),
budou v zasedací místnosti v přízemí staré radnice v Čer-
veném Kostelci v prvním pololetí 2010 takto:  

v pátek 2. a 30. dubna,
28. května, 25. června 
od 8 do 1130 hodin.

POZVÁNKA NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ
ZASTUPITELSTVA MĚSTA

Divadlo J. K. Tyla 8. dubna v 16 hodin
Rada města zve občany na veřejné zasedání zastupitelstva
města, které se bude konat ve čtvrtek 8. dubna od 16
hodin v malém sále Divadla J. K. Tyla. Hlavními body
programu, které bude zastupitelstvo města projednávat,
jsou majetkové záležitosti a investiční akce města.     -PM-

Upozornění!
Městský úřad v Červeném Kostelci upozorňuje všechny
občany a nájemce hrobových míst v prostoru urnového
háje městského hřbitova v Červeném Kostelci, že po Ve-
likonocích v termínu od 12. 4. 2010 do konce dubna 2010
se budou provádět v urnovém háji hřbitova práce spoje-
né se zajištěním bezpečnosti a údržby dřevin. V této době
bude částečně omezen vstup do urnového háje hřbitova.
Vyzýváme všechny návštěvníky hřbitova na zvýšenou
opatrnost a respektování pokynů pracovníků odborné
firmy.   -ŠK-



ODBORNÉ KOMISE 
RADY MĚSTA

Z JEDNÁNÍ 
RADY MĚSTA

KLADSKÉ
POMEZÍ

Z jednání rady města
Jednání rady města jsou pravidelně ve středu v li-
chém týdnu. Na svých zasedáních v uplynulém
období rada města mimo jiné projednala: 
Kontrolu úkolů Investiční akce Žádost o povolení
výjimky z vyhlášky města Připomínky z jednání zastupi-
telstva města VýpověÐ nájemní smlouvy Pronájem
sokolovny Neinvestiční náklady na žáka ZŠ v roce 2010

Rekonstrukci ulice Přemyslova Žádost o vyhrazení
parkovacího místa Smlouvu o umístění zařízení, výpůjč-
ce pozemků a uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného
břemene Plánovací smlouvu na Obchodní centrum -
RENT GROUP Červený Kostelec Informace ze zasedání
bytové komise Výběr vhodného poskytovatele úvěru na
akci Rekonstrukce ulice Přemyslova Komisi pro výběr
poskytovatele úvěru Akci Červený Kostelec - Olešnice,
splašková kanalizace Revokaci usnesení Výběrové
řízení Změnu jízdních řádů Informace z jednání komi-
se výstavby Informace z jednání dopravní komise 
Informace z jednání majetkové komise Žádost o zohled-
nění činnosti sportovního sdružení Žádosti o finanční
příspěvky Majetkové záležitosti města Smlouvu o
budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene Pronájem
pozemku Rozpočtová opatření.

Zápisy z jednání zastupitelstva města a usnesení
z jednání rady města naleznete na internetových stránkách
města www.cervenykostelec.cz. Petr Mědílek

Dopravní komise
Komise připravila k projednání v radě města požadavky a
žádosti od občanů města: Připomínku osadit pomocné
dopravní značky v prostoru autobusové zastávky Sazka -
Sportka (přeprava dětí do ZŠ v Horním Kostelci) Připo-
mínku občanů k osazení zrcadla k zajištění bezpečného
výjezdu vozidel z místní komunikace v ulici Havlíčkova 
Komise posoudila a doporučuje osadit značku časové stání
v ulici Sokolská pro zajištění plynulého provozu ve zmíněné
ulici Po - Pá 7 - 17 hodin Komise projednala připomínku
pana Škody osadit dopravní značku Zákaz stání v prostoru
státní silnice I/14 ulici Boženy Němcové. Komise s poda-
ným návrhem souhlasí Připomínku pana Víta k upravení
režimu dopravní značkou na křižovatce v Horním Kostelci
(Sekyrkárna - Hronov - Rtyně). Komise s připomínkou sou-
hlasí. Bude domluvena schůzka s příslušnými pracovníky
SÚS, divize Náchod k projednání celé záležitosti Byla
projednána otázka osazení parkovacích automatů v prostoru
parkoviště Regata. Tyto náměty byly předány radě města
k dalšímu projednání a rozhodnutí. 

Komise výstavby
Byly projednány všechny majetkové požadavky a žádosti od
občanů pro jednání rady města a následně k veřejnému pro-
jednání v zastupitelstvu města, které se uskuteční ve čtvrtek
8. dubna 2010.

Členové komise byli seznámeni s chystanými akcemi na
území města, a to s rekonstrukcí ulice Přemyslova, kterou
zajiš~uje město, a s ní související vybudování veřejné infra-
struktury pro dvacet rodinných domů na Vyšehradě, kterou
zajiš~uje Pavel Sedláček Náchod; s připravovanou výstav-
bou obchodu Lidl, kde v současné době probíhá územní
řízení; stavbou bioplynové stanice v Olešnici, kde v součas-
né době rovněž probíhá územní řízení; s akcí "Bezpečné pře-
chody" na silnici I/14 a se studií Ing. arch. Milana Weinera
na vybudování kulturního centra za městskou knihovnou
s vykopávkami hradu Vizmburk.

Komise majetková
Hlavním bodem programu jednání komise bylo stanovení
cenových návrhů na koupi nebo odprodej majetkových
žádostí od občanů, které budou projednány v radě města a
následně v zastupitelstvu města.                      Karel Cejnar

AKTUÁLNĚ Z KLADSKÉHO POMEZÍ
Jednou z nejvýznamnějších akcí v měsíci lednu byla tradič-
ní účast Kladského pomezí na veletrhu cestovního ruchu
Region tour v Brně. Nové propagační materiály lákaly
k návštěvě našeho regionu, stejně jako doprovodný pro-
gram, který obstaralo IC Jaroměř ve spolupráci s muzeem
Magie a správou Josefovské pevnosti. 

Hned další víkend jsme se prezentovali společně v rámci
Královéhradeckého kraje na veletrhu Tourism Expo v Olo-
mouci. I přes menší rozsah veletrh určitě přispěl k dobré
reklamě Kladského pomezí v Olomouckém kraji a dle zájmu
návštěvníků můžeme očekávat zpětnou vazbu v počtu turis-
tů z výše zmíněného kraje. 

Mimo veletrhy byla v rámci ROP podána žádost na
výstavbu 4 rozhleden v Kladském pomezí. Nové rozhledny
budou v případě schválení dotace postaveny na vrcholu Čáp
v Teplicích nad Metují, ve Vysoké Srbské, na Slavíkově a na
Žernově. Současně byla podána žádost opět v rámci ROP,
tentokrát zaměřená na marketingové aktivity. Jak úspěšní
budeme v čerpání výše zmíněných grantů, se dozvíme na
přelomu jara a léta. 

V příštím čísle vás budeme informovat o účasti Kladské-
ho pomezí na zahraničních veletrzích a dotačních titulech
v rámci Královéhradeckého kraje a Euroregionu Glacensis. 

Daniel Denygr, ředitel BRANKA, o. p. s.



ODPADY - ODPADY 
KDY A KAM S NIMI

Mobilní sběrna nebezpečného odpadu
V dubnu bude proveden mobilní sběrnou
pravidelný sběr nebezpečného odpadu
(akumulátory, baterie, monočlánky,

zbytky spotřební chemie, zbytky barev a rozpouštědel,
zářivky, zbytky léků - ty je možné odevzdat i v lékárně) a
vyřazených pneumatik podle čl. 3, odst. 8, 9 vyhlášky
města 4/2006 a opatření rady města 1/2009 podle následují-
cího rozpisu:
Palackého - u stadionu sobota 3. dubna od 1500 do 1530 hodin 
Lhota - pod kravínem sobota 3. dubna od 1535 do 1600 hodin 
Devět Křížů sobota 3. dubna od 1605 do 1630 hodin 
Divadelní sobota 3. dubna od 1635 do 1700 hodin 

Tento sběr není určen pro ostatní rozměrný odpad! 
Ten je zajiš~ován v dalších sobotách.

Mobilní sběrna ostatního odpadu
V dubnu bude pokračovat pravidelný odvoz odpadu mobilní
sběrnou podle čl. 3, odst. 7, 10 vyhlášky města 4/2006, tj.
sběr kusového rozměrného odpadu (přístroje z domácnos-
tí, sanitární výrobky, části nábytku apod.) a doplňkový sběr
kovového odpadu v souladu s opatřením rady města
1/2009.
V dubnu tedy proběhne tento sběr na uvedených stano-
vištích vždy v sobotu takto:
Bohdašín u kapličky sobota 10. dubna od 15 do 16 hodin
Horní K. U Hobla sobota 10. dubna od 16 do 17 hodin
Stolín u zbrojnice sobota 17. dubna od 15 do 16 hodin
Olešnice u školy sobota 17. dubna od 16 do 17 hodin
Lhota - Bratří Čapků sobota 24. dubna od 15 do 16 hodin
Letná u křižovatky sobota 24. dubna od 16 do 17 hodin
Tento sběr není určen pro nebezpečný odpad a pneumatiky!
Sběr nebezpečného odpadu je zajiš~ován zvláš~ vždy první
sobotu v měsíci podle rozpisu.               Monika Rudolfová

KOMPOSTÁRNA  NA  ČOV
V úterý 20. dubna 2010 bude v objektu čistírny odpad-
ních vod zahájen příjem materiálu k drcení a komposto-
vání od občanů našeho města. Dovézt je možné trávu,
listí, větve z prořezu stromů do průměru 10 cm a podob-
ný biologicky rozložitelný odpad. Dovezený materiál ne-
smí obsahovat předměty, které by poškodily drtič nebo
zranily obsluhu (např. cihly, kameny, dráty, hřebíky,
lahve z plastů, sklo a pod.). Při pohybu v prostoru ČOV
dbejte pokynů obsluhy, aby nedošlo k úrazu nebo ohro-
žení nehygienickým materiálem, s nímž se v provozu pra-
cuje. Do tohoto prostoru není povolen vstup dětem ani
psům. Pokud nebudou tyto pokyny dodrženy, nebude
umožněn vstup do prostoru ČOV. -PF-
Provozní doba:
Pondělí    6 - 14 hodin 
Úterý       6 - 14 hodin     15 - 18 hodin 
Středa     6 - 14 hodin 
Čtvrtek    6 - 14 hodin     15 - 18 hodin 
Pátek       6 - 14 hodin     
Sobota     8 - 11 hodin 
V neděli a uznaných svátcích zavřeno.

RRRR    EEEE    KKKK    LLLL    AAAA    MMMM    AAAA ®®
PROTEC PLUS s.r.o., Hornická ul.,  Rtyně v Podkrkonoší

Sekery, nářadí Fiskars , široký sortiment drogerie, nástrojů a
pracovní obuvi a oblečení. Nová kolekce outdoorového

oblečení a obuvi pro jaro/léto 2010. Velký výběr zahradní
techniky, bazénové chemie a filtračních písků Laguna.

AV INTERIÉRY  www.volhejn.com 
novinka - bytové dveře TOPDOORS 
zaváděcí katalogová cena, sleva 10%  

Telefon 603 831 457

Obchodní družstvo IMPRO Zábrodí - Končiny,
středisko truhlárna Horní Radechová

Provádí: Výrobu interiérů a kuchyní na zakázku - Výrobu oken
a dveří - Truhlářské a tesařské práce všeho druhu - Přesné formá-
tování plošných materiálů - Výrobu palet a přepravních obalů.

Možnost zajištění dopravy výrobků k zákazníkům.
Kontakt: tel i fax: 491 465 633

e-mail: sekretariat@odimpro.com

AGROPRODEJNA LHOTA u kravína nabízí široký
sortiment průmyslových hnojiv,substrátů,agrochemie a

krmných směsí pro všechna zvířata a ptáky.
V době od 12. 4. do 16. 4. sleva na krmné směsi 10%.

Otevřeno po - pá 8:00 - 11:30 a 12:30 - 16:00 hodin, 
středa a pátek do 15 hodin. 

Josef Záliš, tel.: 491 465 986, mobil 731 171 360.  

 BRUSÍRNA HRONOV (u spořitelny)
nabízí broušení a renovace nářadí a nástrojů.
PRO DOMÁCNOSTI, SADAŘE A KUTILY

brousíme a prodáváme řetězy mot. pil, nože, nůžky,
roboty, kleště, pilové kotouče, ruční pily atd....

PRO TRUHLÁŘE, KOVOOBRÁBĚČE, ŘEZNÍKY
ostření a prodej veškerého sortimentu (SK pilových

kotoučů, hoblovacích nožů, fréz, vrtáků, pil. pásů atd...)
Dále přebrušujeme hlavy motorů os. automobilů.

PŮJČOVNA NÁŘADÍ : el. bourací kladiva velká (16,5 kg)
KONTAKT: Ladislav Sedláček, tel.: 777 227 703

www.brus-plast.cz, otevřeno: Po - Pá : 7:00 - 15:30 hodin

MASÁŽNÍ STUDIO nabízí klasickou masáž, (záda, šíje,
ruce, nohy, břicho) * detoxikační medová masáž * lávovými
kameny * bambusová * ayurvédská * lymfatická masáž * este-
tické formování postavy.
Studio M, 17. listopadu 168, ČK. Tel. 776 049 224 volejte denně.
Akce na duben: Jarní očista těla s přístrojem Detox a Bylinná
napářka těla *zbavíte se toxinů* posilíte imunitu a autodetoxikaci.

TAUCHMANN - vnitrostátní a mezinárodní doprava
Nabízí prodej písků, štěrků a drtí za velmi výhodné
ceny i s dopravou i pro maloodběratele. Dále motorové

oleje Repsol a Mogul. Nové sídlo firmy: Zábrodí u Č.
Kostelce - objekt bývalého kravína. Tel/fax 491 465 145, 

GSM 774 219 551, 777 219 541, 774 613 630.

PRODEJ KVALITNÍHO UHLÍ - PALIVA ZAŇKA ÚPICE
JARNÍ SLEVA PRO MĚSÍCE DUBEN A KVĚTEN

Nabízí k prodeji: kvalitní ledvické uhlí - koks, černé uhlí
(skládání dopravníkem, doprava zdarma) - uhelné brikety -
dřevěné brikety - písky, štěrky a drtě.

Miroslav Zaňka, Pod Skalkou 1015, 542 32 Úpice, 
tel.: 499 882 882, mobil 603 181 992.
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RYCHLEROSTOUCÍ DŘEVINY
Prodej sadby rychlerostoucích topolů. Tel.: 777 137 410.

NÁBYTEK PENTA s. r. o.
prodejna Stolín 84, 549 41 Červený Kostelec

NABÍZÍ: kuchyňské linky, sedací soupravy, koupelnové
skříňky, kancelářský nábytek a nábytek na zakázku.
Dále nový sektorový nábytek přímo od výrobce: ložnice,
dětský pokoj, studentská stěna, knihovna, obývací pokoj.
Otevírací doba: Po 9 - 15 , Út 9 - 12 a 13 - 17, St  9 - 15,
Čt 9 - 15, Pá 9 - 12 a 13 - 17. Tel/fax: 491 465 153

NON STOP TAXISLUŽBA
Jindřich Oždian, Havlíčkova 322, 

549 41 Červený Kostelec, telefon: 608 233 886.

KLÍMOVÁ - PEDIKÚRA
Objednávky na tel.: 491 465 959, mobil 728 513 946.

NEHTOVÁ MODELÁŽ - HANA VENCLOVÁ
Horní 10, Červený Kostelec, telefon.: 603 298 847

Za příznivé ceny.

PROPLAST K s.r.o.
OKNA - DVEŘE - ZIMNÍ ZAHRADY

Provedeme Vás celým procesem získání dotací v pro-
gramu "Zelená úsporám". Vyrábíme plastová a hliníková
okna a dveře, provádíme kompletní výměnu oken. Šestiko-
morový systém s trojitým těsněním z profilů společnosti
Deceuninck. Výrobna: Areál Ida 843, Malé Svatoňovice.

Kontakt: 774 113 004, info@proplast-k.cz

AGENTURA A - ING. ANDĚLA PEROUTKOVÁ
Dovolená v Itálii - Porto St. Margherita u Caorle.

Apartmenty ve vilkách 200 metrů od moře v zahradě
s bazénem. Vhodné pro rodiny s dětmi i větší skupiny.

Telefon: 603 586 435.

KOMINICTVÍ - KAMNÁŘSTVÍ
Vložkování a montáž třívrstvých komínů, opravy a vyzdívky
komínů. Dodávka a montáž krbových vložek a jejich obezdění,
montáž výměníků včetně rozvodů horkovzduchů. Revize a
čištění komínů. Návrhy a realizace. 

Aleš Hnízdil, Zábrodí, tel.: 731 306 796.

OKNA, DVEŘE, ZIMNÍ ZAHRADY
TOMÁŠ PROSA - ALUPROCES S.R.O.

Plastová, hliníková, dřevěná. Provádíme výrobu, montáž, demon-
táž, zednické zapravení. Poskytujeme dotace z programu Zelená
úsporám. Sídlo: Ulice 17. listopadu 153, Červený Kostelec, 

e-mail: aluproces@aluproces.cz, telefon: 773 113 133.

SVATEBNÍ SALON
svatební, plesové a společenské šaty

Eva Kuderová, Žernov 46, Česká Skalice, tel.: 604 796 217.
Cena půjčovného svat. šatů do 3 200 Kč, plesovek do 900 Kč.
Pracovní doba: Út a Čt 10 - 17 hodin (nebo kdykoliv po
dohodě) - je dobré se předem objednat i na stanovenou pra-
covní dobu, e-mail: evasaty@seznam.cz

VYŠETŘENÍ PLETI PŘÍSTROJEM S.A.M
Šance mít krásnou a zdravou ple~ bez vrásek, akné,

nebo kruhů pod očima. 
Více informací: Natálie Brejchová, tel.: 603 255 037.

CUKRÁRNA - KAVÁRNA NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ
Výroba a prodej svatebních, narozeninových, dětských
dortů, cukrovinek a zákusků - příprava a aranžování svateb-

ních a jiných hostin - posezení u kávy, nealka i jiných nápojů, dět-
ský koutek - rychlé občerstvení, nekuřácké prostory.

Otevírací doba: Po - Pá 7 - 17 hodin, So a Ne 9 - 16 hodin.

PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE
(z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují kvalitu a

vysokou užitkovost)
Prodej od 14 hodin na tržnici Červený Kostelec  

7. 4. 2010 - při objednání 10 ks kuřic - kbelík ZDARMA!!!
Kuřice černé, červené, stáří 14 -18 týdnů, cena 130 - 150 Kč.
11. 5. 2010 - kuřice černé, červené, stáří 14 - 18 týdnů, cena
130 - 150 Kč, kačeny pekingské (bílé brojlerové) 1 - 3 týdny
60 - 80 Kč, kačeny barbarie (husokačeny) 1 - 3 týdny  90 - 110
Kč, husy (bílé) 1 - 3 týdny 130 - 150 Kč, krůty (kanadské
širokoprsé brojlerové) 6 - 8 týdnů 250 - 290 Kč. 

Drůbež, prosím, OBJEDNÁVEJTE na adrese: 
Gallus Extra s.r.o., Pražská 8, 586 01 Jihlava, 

tel.: 567 212 754, 567 214 502, mob.731 701 331, 
po - pá 8 - 15 hodin, e-mail: gallus.extra@gmail.com

ZEDNICKÉ A OBKLADAČSKÉ PRÁCE
Telefon 602 380 709

PEKAŘSTVÍ U GEISLERŮ,
5. května 1043, Červený Kostelec

Vám nabízí denně výběr z více druhů chleba a pečiva,
široký sortiment sladkého pečiva a zákusků, svatební
koláčky. Výběr dortů z katalogu i dle Vašeho přání.
Rády Vás obslouží naše prodavačky v pondělí až pátek od 5:30
do 17:30 hodin a v sobotu od 6:30 do 10 hodin.

Objednávky i na tel. číslech 491 465 935, 777 766 776.

TRUHLÁŘSTVÍ HANZ-JAN ŘÍHA
přímo na autobusovém nádraží

Vyrábí: kuchyně na míru (navržené v kuch. studiu), vestavěné
skříně, dětské pokoje, ložnice, koupelnový nábytek, masivní
nábytek, dveře a zárubně (možnost dodání od Fa. Sapeli,
Masonite), vybavení restaurací a kanceláří, pergoly, altány,
ploty, palubkování obkladů stěn a stropů (podhledů). 

Vše naleznete na www.hanz-dp.cz. tel.: 603 954 455, 
e-mail: hanz@hanz-dp.cz

V l a d i m í r  K O L I S K O
web: www.kolisko.cz
tel: 732 141 079

e-mail: oksilok@seznam.cz
- montáž sádrokartonových systémů
- montáž kazetových, minerálních podhledů
- opravy stávajících sádrokartonů
- zajištění zednických prací, elektrikářských
a topenářských rozvodů...

- certifikát společnosti RIGIPS na montáž
protipožárního sádrokartonu

- certifikát společnosti ISOVER na montáž
tepelné izolace

- cenová nabídka, poradenství, odvoz
a ekologická likvidace materiálu ZDARMA

MASÁŽE - zdravotní, lymfatické, reflexní, 
baňkové, energetické, lávovými kameny.
PEDIKÚRA

Šimková  724 761 205.

® ®
®

®

®

®

®

®
®

®

®

®

®

®

®

®

®

®

®

®



SSSSPPPPOOOOLLLLEEEEČČČČEEEENNNNSSSSKKKKÁÁÁÁ
KKKKRRRROOOONNNNIIIIKKKKAAAA

BBBB    LLLL    AAAA    HHHH    OOOO    PPPP    ŘŘŘŘ    ÁÁÁÁ    NNNN    ÍÍÍÍ
27. dubna letošního roku oslaví paní Anna Bláhová osm-

desáté narozeniny. Hodně zdraví, radosti a vše nejlepší jí
přeje celá rodina.

PPPP    OOOO    DDDD    ĚĚĚĚ    KKKK    OOOO    VVVV    ÁÁÁÁ    NNNN    ÍÍÍÍ
Děkuji zástupci Městského úřadu v Červeném Kostelci

panu Josefu Vondrovi mladšímu za upřímné přání všeho
dobrého, kytičku, dárek a milé posezení u příležitosti mých
80. narozenin. Věra Kopecká.

PPPP    OOOO    DDDD    ĚĚĚĚ    KKKK    OOOO    VVVV    ÁÁÁÁ    NNNN    ÍÍÍÍ
Děkujeme všem, kteří se přišli rozloučit s naší mamin-

kou a manželkou, paní Ludmilou Fišerovou. Děkujeme za
projevy účasti a květinové dary. Zároveň děkujeme i všem
pracovníkům Hospice v Červeném Kostelci za jejich oběta-
vost  a péči v těch nejtěžších chvílích. Manžel s rodinou.

Děkujeme touto cestou všem přátelům a známým, kteří
se přišli rozloučit s naším manželem a tatínkem Jiřím Kin-
clem. Také děkujeme za projevy soustrasti a květinové dary.
Manželka a synové s rodinami.

Děkujeme za projevy soustrasti, květinové dary a osobní
účast při posledním rozloučení s naší drahou Maruškou
Jasanskou. Rodina Jasanských.

Za slova útěchy a kondolence při bolestné ztrátě našeho
syna a bratra Jaromíra Seidla děkuje maminka a sestra
s rodinou.

OOOO    ZZZZ    NNNN    ÁÁÁÁ    MMMM    EEEE    NNNN    ÍÍÍÍ
Sběrová soutěž

Soutěž ve sběru starého papíru a časopisů proběhne na
ZŠ V. Hejny koncem měsíce dubna a začátkem května
(přesné termíny budou sděleny žákům a oznámeny na
internetových stránkách školy) vždy mezi 7. a 8. hodi-
nou před budovou I. stupně.

Hospoda U Prouzů v Zábrodí přijme servírku
Hospoda U Prouzů v Zábrodí přijme servírku a obslu-
hující personál (brigádníky) na letní sezonu.

Zvěřinové hody U Prouzů v Zábrodí
Hospoda U Prouzů v Zábrodí Vás zve na zvěřinové
hody od pátku 23. do neděle 25. dubna vždy od 11 hodin.

Kurz snižování nadváhy
Lektorka Monika Formanová zahajuje další kurz snižová-
ní nadváhy a úpravy stravovacích návyků od 23. dubna od
18 hodin v malém sále sokolovny. Další informace na tel.:
777 805 609, nebo e-mail: monika.formanova@email.cz, kde
je nutné přihlásit se předem, neb kurz je početně omezen. Cena
tříměsíčního kurzu je 1500 Kč. Na všechny další účastníky
úspěšného kurzu se těší Monika.  

Vyrábíme pro auto roku i závodní speciály
"Velmi mě těší, že můžeme vyrábět těsnící profily i pro
automobil Škoda Yeti, který se stal dvojnásobným vítězem
soutěže o nejlepší automobil v ČR v roce 2010. Na Yeti
dodáváme vnitřní těsnění dveří, těsnění víka i vedení skel.
Poslední jmenovaný segment nám jako flokované profily
dodává sesterská společnost SaarGummi Slovakia", říká
Ing. Jan Tichý, ředitel společnosti Saar Gummi Czech.
Dodejme k jeho slovům, že výrobky ze závodů v Červeném
Kostelci a Velkém Poříčí se uplatňují i v dalších modelo-
vých řadách automobilů, včetně těch, které se drží na čel-
ních pozicích žebříčků oblíbenosti. Jedná se o modely Opel
Astra a VW Polo. Problém s ekonomickou recesí, která
celosvětově postihla automobilový průmysl, se podařilo
v Saar Gummi Czech stabilizovat.
VLASTNÍ KNOW-HOW
A jak je to, pane řediteli, s hrozbou, které musí čelit řada
závodů nadnárodních firem v naší republice, tedy k riziku
přesunu výroby do tzv. levnějších zemí? "Jednou z cest, jak
se dá tomuto trendu stimulovanému ekonomickými tlaky
čelit, je budování vlastního know - how. Podpora trendu
vlastních inovačních technologií je součástí vizí i společ-
nosti Saar Gummi Czech. A nejen součástí obecně prokla-
mované vize. Zhmotnění vlastního know-how je inovace
vytlačovací linky v našem závodě v Červeném Kostelci.
Zde se nám podařil husarský kousek, který samozřejmě
neušel ani pozornosti našeho centrálního vedení. Díky
dokonalé znalosti technologie, invenci a precizní práci
našich zaměstnanců jsme byli na jedné z linek v Červeném
Kostelci schopni provést takové změny, které jsou obvykle
řešeny dodávkou nového zařízení. Nevylučuji, že na lince
budeme provádět ještě nějaké další úpravy, nicméně její
rozsáhlá úspěšná  inovace je již nyní důkazem toho, že Saar
Gummi Czech je schopna rozvíjet a realizovat vlastní tech-
nologické know - how v rámci celé gumárenské skupiny
SG", vysvětluje Ing.Tichý. I pro toto je Saar Gummi Czech
nejúspěšnějším závodem skupiny SG. 
TĚSNĚNÍ DO ZÁVODNÍ FABIE
Kreativitu prokázali tamní konstruktéři a technologové i při
řešení zajímavé zakázky, kterou bylo těsnění určené pro
závodní speciál Fabia Super 2000. U závodních vozů je
důležitá váha automobilu. A váhu se podařilo ušetřit i na
těsnění dveří.Odlehčené těsnění dveří, vyvinuté a vyrobené
v závodech Saar Gummi Czech pro tento závodní speciál je
o 1,5 kg lehčí než ve standardní Fabii.              Mirek Brát



Lyžařský výcvik žáků 7. ročníků
Jedna z mnoha "vychytaných" událostí žáků 7. tříd je absol-
vování lyžařského kurzu na horách. S představou týdenního
pobytu bez učení, sedění v lavicích, bez  maminek v zádech
a ještě navíc nemuset doma poslouchat, co se má a co se
nesmí... Tak na toto se děti velice těší a už od pololetí odpo-
čítávají dny, kdy ten vysněný den "D" nastane. A nastal.

V polovině února jsme se vydali do Olešnice v Orlických
horách na chatu Jurášku. Tam jsme byli velice vlídně přiví-
táni, majitelé a obsluha chaty nás  už znala  z  předešlých let.
Po zabydlení jsme prozkoumali celou chatu i okolí a v pon-
dělí ráno se vydali pokořit sjezdovku nedaleko chalupy.
S rozdílnými úspěchy a za velikého jásotu jsme učitelům
předvedli, že jsme právem nazýváni "potomky samotného
velikého Krakonoše".

Celý týden jsme "pilovali" oblouky krátké, dlouhé a ně-
kteří i carvingové. Své dovednosti jsme si poměřili ve dvou
závodech ve slalomu a v jednom na běžkách. Ani v chatě
jsme nezaháleli, absolvovali jsme několik přednášek o ho-
rách, nebezpečí hor, mazání lyží a večer vždy zhlédli své
spolužáky, jak se trápí a "moří" na lyžích. Některé sekvence
z kamery by se mohly klidně promítat jako hlavní silvest-
rovský pořad. Kromě přednášek jsme si také užili karneva-
lu, plno "vypečených" společenských her a na závěr všeho,
třešničkou na dortu, byla pěkně dlouhá diskotéka.

Za všechny "snad" mohu konstatovat, že se lyžařský
výcvik vydařil a splnil svá očekávání. Někteří se naučili
lyžovat, jiní se alespoň na lyžích zlepšili a někteří dokonce
přišli na chu~ i běžkám.

Ráda bych poděkovala učitelům za přípravu a odborné
vedení výcviku, personálu chaty za pomoc na vleku a za
vytvoření klidného rodinného zázemí. Také rodičům, kteří
s láskou a s pečlivostí připravili vše potřebné pro lyžařský
výcvik a řádně své ratolesti poučili, jak se chovat na škol-
ních akcích. Snad také proto jsme nezaznamenali žádný
velký úraz, ani žádné prohřešky proti daným pravidlům.

Dagmar Hanušová, foto Jiří Oleják

Zimní radovánky s Šotkem
Není pochyb o tom, že připravit, vymyslet jakoukoli akci,
plnou zábavy, her a nejlepších zážitků je práce na několik
hodin, dní a možná i měsíců. Základem úspěchu je mít něko-
ho s takovou dávkou fantazie a energie, že zvládne nakazit i
ostatní. Spolek Šotek přesně takového člověka má. Potvrdi-
lo se to i při naší další akci s názvem Zimní radovánky. Akce
odstartovala v sobotu už v 9 hodin ráno na Prodance první
jízdou školkových dětí. Všechny samozřejmě byly převleče-
ní za svého hrdinu, a~ už piráta, princeznu, indiána, čaroděj-
nici anebo berušku a jejich pekáče sloužily jako lodě nebo
koně. Jako druzí startovaly předškolní děti, které už soutěži-
ly skoro jako opravdoví závodníci, draly se dopředu, vykři-
kovaly vítězné pokřiky a smály se, až je bříška bolela.
Nakonec startovali školáci a to byl teprve ten pravý závod.
Když už nikdo neměl síly na další sáňkování, bylo vyhlašo-
vání nejlepších masek a závodníků, kteří byli odměněni nád-
hernými cenami.

Odpoledne, když už si všichni stačili odpočinout, byly
závody pro maminky, tatínky, babičky, dědečky a pro lidi,
kteří si chtěli pořádně zakluskovat. Mnozí z nás, co dorazi-
li, nikdy na takových kluskách nestáli, a proto nám koste-
lečtí kluskeři, kteří si říkají Say-rideti, nejdříve museli uká-
zat názornou ukázku. Když už jsme jakž takž pochopili, o co
jde, mohlo se začít. Řeknu vám, byl to srandy kopec. Všich-
ni jsme padali, dělali kotrmelce a další vylomeniny, ale
všechno dobře dopadlo a nikomu se nic nestalo. Samozřej-
mě ani u dospělých nechybělo vyhlašování nejlepších výko-
nů na kluskách. Say-rideteam zaslouženě vyhrál svého
nového maskota „Sayra“ a všichni byli spokojení. 

Zdraví jedna ze ŠOTKŮ, Nikča Jará.



Czech death fest vstupuje do druhého ročníku
Poklidnou hladinu vody rybníka Brodský nedaleko Čer-
veného Kostelce na Náchodsku rozřízne v pátek a sobotu 11.
a 12. června 2010 ryk kytar a útoky kavalérie bicích. Czech
death fest totiž připravuje svoje druhé pokračování.

Po loňském úspěšném prvním ročníku pořadatelé z čes-
ké death metalové kapely Tortharry připravují pro fanoušky
nejtvrdších hudebních stylů další skvělou podívanou.
Připraven bude brilantní zvuk na profesionálním pódiu. 

Pro návštěvníky Czech Death Festu je vyhrazena plocha
pro vlastní stany zdarma přímo v areálu kempu Brodský.
Dále můžete využít možnosti ubytování v 4 až 6lůžkových
chatkách, které je nutné předem rezervovat. V kempu je
restaurace, dětský koutek a pláž s možností koupání v pří-
rodní nádrži Brodský. Parkování zdarma přímo v areálu fes-
tivalu.

Na své si přijdou milovníci grind, death, black metalu a
metal coru. Vystoupí zde 30 kapel z České republiky i
zahraničí. Czech death fest nabízí undergroundovým
kapelám možnost zahrát si na velkém pódiu s profesionál-
ním zázemím před velkým množstvím lidí. 

Největší hvězdou budou letos legendární deathmetalisté
Grave, kteří do Červeného Kostelce přijedou ze švédského
města Visby. Kapela, která se zformovala již v roce 1988,
má na svém kontě 9 dlouhohrajících alb, která vstoupila do
historie a formovala kov smrti. 

Mezi velká jména lze bezpochyby zařadit brněnskou kul-
tovní smečku Root, kterou vede charismatický frontman Big
Boss. Tato parta působí na blackmetalové scéně ještě o rok
déle. Postupně se vypracovala k typickému projevu, který
někteří fanoušci označují za dark epic metal. Každopádně se
jedná o velmi temnou záležitost, kterou musíte vidět.

Děčínská brutal death grind parta Fleshless objela se
svojí zvrácenou show skoro celou planetu! Vystupovala
v celé Evropě, Asii, USA i Jižní Americe. Isacaarum přijede
se svým  extrémním divadlem z Českých Budějovic na CDF
již podruhé. Vloni bylo jejich vystoupení hodnoceno
fanoušky velmi kladně. To se prostě musí vidět!

Předprodej vstupenek za zvýhodněné ceny byl již zahá-
jen na www.shop.tortharry.com a www.ticketportal.cz 

Více informací, seznam kapel, ukázky a další po-
drobnosti hledejte na www.czechdeathfest.cz 

CZECH DEATH FEST, Luboš Gorgan, Stárkov 77,
549 36 Stárkov, www.czechdeathfest.cz, 
info@czechdeathfest.cz, +420 777 839 805.

Bohdašínský karneval
V sobotu 13. března se v bohdašínské restauraci konal jako
každoročně v tuto dobu dětský maškarní karneval. Tato akce
pořádaná organizací AVZO na Bohdašíně se těší každoročně
velkému zájmu dětí, které v doprovodu rodičů opět dorazily
v hojném počtu. V zaplněné restauraci bylo možné potkat
různé postavičky a~ už z večerníčků a nebo pohádek, jako
například Berušku, Ferdu mravence, různé víly, princezny,
rytíře, čerty a jiné nadpřirozené bytosti. Po celé odpoledne
se tančilo a skotačilo při hudbě a samozřejmě se soutěžilo o
drobné ceny.Na soutěže se děti asi těší nejvíce, protože
poměří své síly a zručnost se svými kamarády a vrstevníky.
Soutěžilo se v lovení ryb, namotávání uvázaného autíčka,
v přetahování, stavbě komínu na výšku a jiných soutěžích.
Soutěž masek, které maminky pro děti vyrobily, skončila
vítězstvím králíčka před druhým Ferdou mravencem a třetí
malou doktorkou. Odměněno bylo dalších osm masek díky
cenám od sponzorů, kterými byly tiskárna Losenický a smí-
šené zboží na Bohdašíně paní Linhartové, za což jim patří
dík. Akce se povedla a hlavně líbila dětem, soudě podle je-
jich úsměvu na tvářích a odchodu domů již do setmělého
večera. Na další akce pro děti se těší organizace AVZO
Bohdašín. -PN-

Kniha Stoleté hospody líčí osudy známých 
i méně známých podniků

Jsou hospody a restaurace svítící novo-
tou a barevnými fasádami, jejichž inte-
riéry stavbu či navrhli moderní architek-
ti. A jsou hospody, které tady stojí od-
jakživa. Kam když host přijde, zvědavě
kouká po stěnách a podvědomě vnímá
minulost domu, který prošel válkami, kde lidé nadávali na
politiku a kde se někdy i vymýšlely věci, které hnuly ději-
nami.

Do těchto hospod chodili naši tátové, dědové i pradě-
dové, ale i slavné osobnosti. A tyto šenky pamatují jak do-
by, kdy se pivo točilo za korunu sedmdesát, tak i roky, kdy
bylo pivo či kořalka za císařské krejcary. Právě tyto staré
hospody a jejich historie se staly námětem novinového se-
riálu a knihy Stoleté hospody, která z první části seriálu
vznikla a v současnosti je na pultech knihkupectví a řady in-
formačních center v Královéhradeckém kraji. Je tedy možno
si ji pořídit i v našem městě.

Autoři seriálu líčí v knize příběhy starých hospod, které
mají nejméně sto let provozu a dodnes fungují. Provozují je
noví majitelé nebo opět potomci těch, kterým většinou ko-
munisté hospodu v padesátých letech vzali. A tak se v knize
objevují osudy podniků ve městech jako Hradec Králové,
Jičín, Náchod nebo Nové Město nad Metují. Kniha pátrá
však i po historii starých hostinců v obcích, které měly čas-
to těžký osud. Někdy jsou hostince více než stoleté, někdy
však mají i dvě stě a více let. Založili je tedy nejen hostinští,
ale i páni či církev. V historii jedné z nich, nenápadné
hospody na Královéhradecku, dokonce figuruje i sám český
král. Příběhy hostinců však především díky pamětníkům a
historikům dobře dokumentují nedávné podivné 20. století.
A to se všemi dějinnými kotrmelci a zvraty, které majitelům
či provozovatelům hospod přineslo. Událo se v nich ale
samozřejmě i hodně veselých příhod a některými podniky
prošli i slavní nebo známí herci. Autoři také vybavili knihu
řadou současných a historických fotografií.      Petr Broulík

Kniha Stoleté hospody je k dostání i Červeném Kostelci.

Bohdašínský karneval



Ve stopách švédského krále
Vasův běh je nejslavnější lyžařský dálkový běh na světě.
Běhá se ve Švédsku první březnovou neděli v roce. Tra~ ze
Sälenu do Mory v kraji Dalarna měří 9 severských mil, tj. 90
kilometrů. Vasova běhu se už několik let zúčastňují i červe-
nokostelečtí rodáci, ale o tom až později.

Myšlenka Vasova běhu vznikla v souvislosti se 400.
výročím Vasova protidánského povstání. Pořadatelé vytyčili
tra~, která vedla nikoliv po stopách prchajícího Gustava
Vasy, ale přesně opačným směrem, jímž se novopečený hejt-
man triumfálně vracel. Po úplné porážce dánského vojska
následovala 6. června 1523 korunovace Gustava I. Vasy za
švédského krále. Tento památný den se stal státním svátkem
a Gustav Vasa je považován za otce nového, suverénního
Švédského království, které se zbavilo dánské nadvlády a
brzy se stalo velmocí a hegemonem severu. 

Na startu prvního závodu Sälen - Mora v roce 1922 sta-
nulo 119 běžců a od té doby jejich počet vzrůstal geometric-
kou řadou. V roce 1961 byli pořadatelé nuceni kvůli neúnos-
nému počtu závodníků přenést tra~ natrvalo do obce Berga,
pět kilometrů jižně od Sälenu. V roce 1995 byla v místě star-
tu otevřena restaurace a muzeum Vasaloppsstarten.

Pokud je mi známo, v celé historii byl Vasův běh pouze
třikrát zrušen pro nedostatek sněhu (1932, 1934 a 1990). Do
roku 1986 byl povolen volný styl (z téhož roku pochází
dosud nepřekonaný tra~ový rekord 3:48.55 h), od té doby se
ve stopě běhá pouze klasicky. Podle statistik celou tra~ uběh-
ne průměrný běžec za 7:08:50 h. Vasova běhu se několikrát
zúčastnil i švédský král Karel XVI. Gustav, který v roce
1997 tra~ absolvoval za "královských" 7 hodin a 37 minut.

Nedávno jsem měl možnost popovídat si o Vasově běhu
s občany Červeného Kostelce Petrem Kejklíčkem, který
tento běh absolvoval 7x, a panem Jiřím Šolcem, který běžel
5x (1x absolvovali běh i Michal Křivánek a Luboš Havel).

Jiří Šolc upozorňuje, že každý, kdo by se chtěl Vasova běhu
zúčastnit, by měl ročně naběhat 600 až 800 km, aby se pak
během závodu netrápil. Zdůrazňuje, že nezáleží ani na věku
či pohlaví, ale především na těch naběhaných kilometrech.
Není prý výjimkou, že na trati leckterému mladšímu účastní-
kovi "uteče" zdatný děda či babička. Prostě na Vasův běh je
nutno se důkladně připravit. Naši sportovci přiznávají, že
právě myšlenka na Vasův běh je tím, co všechny nutí kaž-
dým rokem důkladně trénovat.  

Dozvěděl jsem se, že Švédové vytvářejí závodu úžasnou
atmosféru. Kolem trati si rozdělají ohně, usednou do sněhu
na sobí kožešiny a opékají špekáčky. Miliony diváků pak
sledují přímý přenos v televizi a v rozhlase. Po celé trati je
několik oficiálních kontrol a také množství neoficiálních
občerstvovacích stanic. Na závodníky čeká legendární "bla-
barsoppa" (borůvková polévka). Jedná se o protlak z lesních
plodů (nejen borůvek, ale také malin, šípků atd.). Je to míst-
ní specialita a neodmyslitelná součást závodu.

Petr Kejklíček prý běhá Vasův běh pro ten nádherný oka-
mžik, kdy projede cílem. Tomu dobře rozumí každý, kdo ví,
co je to radost z běhu a z překonání únavy i sebe samého, kdo
zná onen slastný pocit z dosažení cíle. V tomto závodě nejde
ani o čas, ani o umístění. Platí slova: Každý kdo doběhne, je
vítěz.  Jaroslav Zelený

Kuželkáři na mistrovství republiky
V lednu v Červeném Kostelci skončil již XXVIII. ročník
turnaje neregistrovaných kuželkářů. Celkovým vítězem se
se stalo družstvo IDEAL LINE (na snímku) v sestavě Petr
Mýl, Lubomír Urban, Daniel Balcar a Kamil Mýl. V jedno-
tlivcích zvítězil Kamil Mýl s průměrem 271,14 kuželek na
60 hodů sdružených. Padl i rekord v družstvech, když vítěz-
ný tým v sestavě Daniel Balcar (283 kolků), Lubomír Urban
(260) a Kamil Mýl (293) dal 836 kuželek.

Již potřetí za sebou bude družstvo IDEAL LINE
reprezentovat naše město na mistrovství republiky v květnu
a červnu 2010.    -LU-



Výsledky mládežnických družstev 
národní házené v zimních turnajích

V neděli 21. 2. proběhl ve sportovní hale v Červeném Kos-
telci poslední z turnajů Zimního halového poháru mládeže
Východočeské oblasti. Mimo červenokostelecké haly se tur-
naje hrály ještě v Lázních Bělohrad a České Skalici a zúčast-
nila se ho družstva z Dobrušky, Krčína, Lázní Bělohrad,
Podhorního Újezdu a Opatovic n/L.  Naše družstva se v cel-
kovém pořadí (v každé kategorii 2 až 3 turnaje) umístila
takto: Dorostenky 3. místo - P. Bašová, P. Holá, V. Hůlko-
vá, K. Nejmanová, M. Regnerová, R. Nováková, A. Koblá-
sová, M. Bernardová (22 branek), H. Podhajská (11 branek),
N. Demjanovičová (7 branek), K. Zajícová (4 branky) a V.
Linhartová (3 branky); starší žáci 3. místo - P. Janoušek, J.
Kasnar, D. Samek, T. Čírtek, T. Nývlt, M. Miko (38 branek),
J. Vlček (14 branek), F. Kollert (11 branek) a P. Miko (3
branky); mladší žačky 3. místo - E. Coblová, B. Kunešová,
K. Hančilová, V. Nováková (39 branek), L. Švorcová (25
branek), K. Zezulková (3 branky) a A. Jankovičová (1 bran-
ka) a mladší žáci 2. místo - T. Čírtek, M. Kollert, L. Rosa, P.
Vaněk, P. Miko (24 branek), M. Ledvinka (17 branek), P.
Šimek (9 branek), D. Samek (8 branek), D. Frank (3 branky)
a M. Mrkos (2 branky).

Večerní všesportovní turnaj 
oddílu národní házené

V sobotu 27. 2. v 17 hodin se turnájkem ve fotbale rozehrál
večerní všesportovní turnaj oddílu národní házené. Zúčast-
něná družstva: ženy, dorostenky, žáci a rodiče dětí, se dále
zapotila při turnájcích v házené a ve volejbalu. Fotbal vyhrá-
ly ženy před žáky a společně se umístily na třetím místě
dorostenky s rodiči. V házenkářské části byli nejúspěšnější
žáci před dorostenkami, ženami a rodiči. Závěrečný volejbal
vyhrály ženy těsně před rodiči, třetí byly dorostenky a čtvr-
tí žáci. Po sečtení všech výsledků vznikla tato tabulka: 1.
ŽENY 14 bodů, 2. ŽÁCI 9 bodů, 3. DOROSTENKY 8 bodů
a 4. RODIČE 5 bodů! Sestavy jednotlivých družstev: 

Ženy: R. Fantová, L. Havlíková, P. Hrušková, K. Šimůn-
ková, I. Rosová, V. Rosová, K. Kinclová, K. Bernardová.
Rodiče: R. Bernardová, I. Nejmanová, L. Koblásová, K. Ště-
pánová, L. Hůlková, T. Kollert, P. Demjanovič, L. Koblása,
Z. Freivald. Dorostenky: V. Hůlková, M. Bernardová, M.
Regnerová, A. Koblásová, H. Podhajská, N. Demjanovičo-
vá, (M. Barabáš). Žáci: M. Miko, P. Miko, F. Kollert, M.
Kollert, M. Mrkos, J. Vlček, (D. Chráska). 

Poděkování patří pánům P. Demjanovičovi, B. Bernar-
dovi a P. Hůlkovi za finanční a materiální zaštítění turnaje.

Petr Maxa

Maturitní ples
V sobotu 27. 2. 2010 se konal každoroční vrchol plesové
sezóny v Červeném Kostelci. Úderem osmé hodiny večerní
vstoupil na pódium místní sokolovny televizní reportér
Jaroslav Kasnar a ples zahájil, kapela zahrála první tóny,
vystoupily mažoretky a pak to přišlo. Nastoupily maturitní
ročníky Střední školy oděvní, služeb a ekonomiky Červený
Kostelec, aby byly před zraky svých rodinných příslušníků
a téměř šesti stovek návštěvníků plesu slavnostně ošerpová-
ny  svými  třídními učiteli. Třídu 4. O šerpovala Mgr. Rena-
ta Kuldová, 3. Nd šerpovala Bc. Eva Bergmannová a 2. N
Mgr. Pavel Fišer. Po téměř šedesátiminutovém předávání
maturitních šerp si všichni maturanti připili na počest této
slavnostní chvíle, fotografové profesionální i amaterští poří-
dili nezbytné snímky, kapela začala hrát rytmické melodie a
všichni začali tančit a bavit se. Zábavu okořenila malá
módní přehlídka a vystoupení taneční skupiny. Ples nabral
patřičné obrátky a šest hodin veselí uteklo velmi rychle,
takže následující den ve dvě hodiny ráno kvalitní pořadatel-
ská služba Městského kulturního střediska Červený Koste-
lec začala vyprovázet hosty a tím jinak živý ples poklidně
skončil. Pavel Fišer

Od začátku školního roku uběhlo půl roku. Za těchto 6 měsí-
ců uplynulo mnoho akcí. Naši práci zahájila akce "Můžeme
TI pomáhat". Na chatě Perla v Orlických horách jsme se
snažili pomoc dětem, kteří mají problémy ve společnosti.
Opakem byl na stejném místě asistentský kurz "Můžeme SI
pomáhat". Starší asistenti předávali své zkušenosti mladším,
nově přidaným, asistentům. 23. října jsme zorganizovali
školní diskotéku zvanou "Vodopád". Na rytmy známých i
neznámých písní jsme tancovali od 16 do 20 hodin. 16. pro-
sinec jsme věnovali dětem z 1. stupně v podobě "Vánočního
soutěžení". Účinkující byli čerti, mikuláš, andělé a vánoční
pomocníci, kteří zpestřovali básničky hrami. Půvabné taneč-
nice i tanečníci zatančili pro 1. i 2. stupeň, kterému jsme
věnovali 21. prosinec. Básničky byly nahrazeny vtipy. Po
Vánocích nastalo obávané pololetní vysvědčení, které jsme
za odměnu oslavili dalším "Vodopádem". Doufáme, že
druhé pololetí bude stejně úspěšné jako to první.

D. Macková, A. Urešová



FOTBAL

NÁRODNÍ HÁZENÁ

TURISTIKA
Program Klubu českých
turistů Červený Kostelec: 

Sobota 3. dubna - 8. ročník Zahájení jarní turis-
tické sezóny v Jestřebích horách - průch. kontrola
11:30 - 12:30 hodin Bílý kůl na Panské cestě - pěší i cyklo-
turisté.

Sobota 24. dubna - 38. ročník pochodu O Žižkův štít -
pořádá KČT Hořice v Podkrkonoší - start pro pěší i kolaře je
od 6:30 do 10 hodin z Hořic - odjezd vlakem v 5:07 nebo
v 7:11 hodin.

Sobota 1. května - 35. ročník pochodu Hadařská pěta-
dvacítka - pořádá KČT Červený Kostelec - start pro pěší i
cyklisty je od 7 do 9:15 hodin od sokolovny.

Na čtvrteční vycházky nejen pro seniory vás zveme dva-
krát v měsíci - sraz ve 13 hodin na autobusovém nádraží.

Sledujte podrobné informace k výletům v klubové skříň-
ce na autobusovém nádraží. Během roku může dojít ke změ-
nám odjezdů vlaků, termínů výletů atd. 

Pokud máte kdokoliv zájem o členství v Klubu čes-
kých turistů, můžete se přihlásit u předsedy KČT Pavla
Bergmanna na telefonu 491 462 294.

Červenokostelečtí šachisté v dubnu:
Sobota 17 . 4. - VI. Velká cena v Hořicích (děti).
Čtvrtek  22. 4. schůze šachového oddílu v sokolovně
od 18 hodin.

Šachový oddíl Sokol Červený Kostelec
pořádá v neděli dne 25. dubna 2010

VI. ročník turnaje v rapid šachu 
O PUTOVNÍ VĚŽ STAROSTY ČERVENÉHO KOSTELCE
Termín: neděle 25. dubna 2010. Místo a čas: Sokolovna Čer-
vený Kostelec. Prezentace: 8:30 - 9 hodin, 1. kolo začíná
v 9:15 hodin (ukončení asi v 15 až 15:30 hodin). Právo účas-
ti: Registrovaní a neregistrovaní hráči od 5 do sta let. Dvě
kategorie HDM I. do 15 let, HDM II. od 15 let výše - spo-
lečný turnaj. Systém: Švýcarský na 7 kol, tempo hry 2x20
minut. Startovné: děti do 15 let a důchodci 40 Kč, nad 15 let
60 Kč. Ředitel soutěže Vladimír Světinský, Lhota 263, Čer-
vený Kostelec. Technické zabezpečení Jaroslav Čáp. Záštitu
nad turnajem převzal starosta města Petr Mědílek. Ceny: 1.
až 5. místo finanční, 6. až 10.místo - věcné ceny. Pro kate-
gorii HDM I. pouze věcné ceny, dále jsou připraveny ceny
pro nejlepší dívku či ženu a pro nejmladšího i nejstaršího
účastníka a nejlepšího do 10 let. Přihlášky: tel.: 777 624 914,
491 461 265, e-mail:  sachy.ck@centrum.cz, do 21. dubna
(opozdilci mají možnost přihlásit se v den konání turnaje,
platí však startovné o 20 Kč vyšší). Povinnost soutěžících:
Každá dvojice hráčů přinese šachovou soupravu s hodinami
(neplatí pro hráče z Č. Kostelce). Občerstvení zajištěno! 

Fotbalový oddíl TJ Čer-
vený Kostelec Vás zve:

Mistrovská utkání na červenokosteleckém sta-
dionu:

Sobota 3. dubna
v 9:30 hodin Č. Kostelec - Mladé Buky st. žáci
v 11:15 hodin Č. Kostelec - Mladé Buky ml. žáci
Neděle 4. dubna v 16:30 hodin 
Č. Kostelec A - Chlumec nad Cidlinou muži
Neděle 11. dubna v 10 hodin
Č. Kostelec B - Božanov muži
Sobota 17. dubna 
v 9:30 hodin Č. Kostelec - Chlumec n/C. st. žáci
v 11:15 hodin Č. Kostelec - Chlumec n/C. ml. žáci
ve 14:45 hodin Č. Kostelec - Chlumec n/C. ml. dorost
v 17:00 hodin Č. Kostelec - Chlumec n/C.   st. dorost
Neděle 18. dubna v 17 hodin
Č. Kostelec A - Lázně Bělohrad muži
Středa 21. dubna
v 15 hodin Č. Kostelec - Nová Paka st. žáci
v 16:45 hodin Č. Kostelec - Nová Paka ml. žáci
Sobota 24. dubna
ve 14:45 hodin Č. Kostelec - FKM Úpa ml. dorost
v 17:00 hodin Č. Kostelec - FKM Úpa.   st. dorost
Neděle 25. dubna v 10 hodin
Č. Kostelec B - Velká Jesenice muži
Středa 28. dubna
ve 14:45 hodin Č. Kostelec - Rychnov n/Kn.  ml. dorost
v 17:00 hodin Č. Kostelec - Rychnov n/Kn.   st. dorost
Sobota 1. května
v 9:30 hodin Č. Kostelec FKM Javorka st. žáci
v 11:15 hodin Č. Kostelec - FKM Javorka ml. žáci

Rodiče, děti a fotbal v Červeném Kostelci
V sobotu 13. března se na hřišti sešli rodiče a trenéři dětí
(fotbalové přípravky 6 - 10 let). Současný výbor fotbalové-
ho klubu si mj. dal za cíl zlepšit práci s dětmi a mládeží.
Dorostenci patří k nejlepším v kraji, žáci úspěšně atakují
první místa v 1. A třídě a v přípravkách je vidět zlepšení
nejen na výsledcích. Všechna družstva mají kvalifikované
trenéry a ve výboru zasedají zástupci mládeže panové Win-
fred Tluk a Pavel Hundák.

Rodiče se seznámili s hodnocením první části sezony a
s připravovanými změnami v soutěžích přípravek od trenérů
Jiřího Koubka a Jiřího Matějovice. Za výbor fotbalu byl pří-
tomen Dr. Zdeněk Fajfer, který rodiče seznámil s perspekti-
vou mládežnického fotbalu v Červeném Kostelci a poskytl i
cenné rady jak připravovat děti i mimo tréninky.

Celá činnost přípravek se neobejde bez pomoci rodičů.
Chceme, aby se pohyb a sportovní příprava staly součástí
denního režimu dětí a následně i jejich dalšího života. Máme
zájem o další spolupráci jako vedoucí i pomocníci trenérů.
Zájemcům poskytneme cenné informace, kdo by chtěl
pokračovat jako trenér, zajistíme i dvoudenní školení v Ná-
chodě.

Vážení rodiče, přijÐte mezi nás pracovat pro kvalitu
života vašich dětí a pro červenokostelecký fotbal. Pravi-
delné tréninky jsou od 25. března 2010 každé úterý a
čtvrtek od 16:30 hodin. -ZF-

ŠACHY - SOKOL Č. KOSTELEC

 

Mistrovská utkání oddílu národní házené TJ
Červený Kostelec začnou již v dubnu. V do-
bě uzávěrky tohoto čísla zpravodaje však
ještě rozpis nebyl znám. Sledujte proto

vývěsku oddílu a internet www.cervenykostelec.cz,
www.nhck.wz.cz.



Cvičení pro těhotné
Pondělí 12., 19. a 26. dubna od 18:00 hodin

Cvičení porodní asistentky paní Radky Frýbové určené pro
nastávající maminky. Na první lekci je potřeba přinést potvr-
zení od lékaře. Formulář si vyzvedněte v recepci Háčka.
Aktuální změny termínů sledujte na našich stránkách. Cena
lekce je 50 Kč.

Patchwork   
Čtvrtek 8. dubna od 16:00 hodin

Kurz pro pokročilé -  Crazy star - polštář
Čtvrtek 22. dubna od 17:00 hodin

Kurz pro pokročilé -  Anettky - polštář, závěs
Informace a aktuální změny na www.patchwork-anna.com.    
Cena lekce je 150 Kč.

Smalt na plotýnce
Sobota 17. dubna od 15:00 hodin

PřijÐte si s paní Jitkou Hudečkovou vyrobit přívěšek nebo
ceduli na dveře. S sebou si přineste nějakou malou hadru,
ploché kleště, jemné nůžky a nejlépe i kuchyňské kolečko na
výrobu hranolků (poslouží nám jako mřížka). Kurzovné je
60 Kč + 60 -100 Kč na materiál dle velikosti výrobku.

Manželská komunikace 
Středa 21. dubna od 16:00 hodin 

Vztahy nejintimnější často určují stupeň životní spokojenos-
ti. Někdy se stane, že právě tyto vztahy si přejete zkvalitnit,
ale již jste vyzkoušeli vše, co jste uměli, nebo cítíte, že v této
náročné chvíli byste potřebovali poradit. Zveme vás na bese-
du se zkušenou psycholožkou PhDr. Zdeňkou Rejtharovou.
Cena přednášky je 40 Kč.

Přednáška pro těhotné   
Čtvrtek 22. dubna od 14:30 hodin (0. - 30. týden)
Všechny nastávající maminky, které se právě nacházejí
v první polovině těhotenství, zveme na přednášku porodní
asistentky Bc. Radomíry Karešové. Účast tatínků vítána!
Přednáška bude probíhat ve společenské místnosti Háčka.
Cena přednášky je 40 Kč.

Šátkování a prezentace plenek
Středa 28. dubna od 9:30 hodin

Seznámíte se s moderními látkovými plenami a jejich kom-
binacemi s klasickými čtvercovými plenami. Naučíte se
správně vázat miminko do šátku. Ukážeme Vám zdravý způ-
sob sezení a odpočinku  - sedací a polohovací vaky, které se
dokonale přizpůsobí vašemu tělu, vhodné i pro kojení. Hou-
pací sítě a závěsná křesla. 
Všechny výrobky lze přímo na místě zakoupit či objednat za
výhodné ceny.
Informace: Ing. Ivana Andršová, telefon 604 171 876,
491 483 523, Ivana.andrsova@seznam.cz,
www.satkovani.cz.  
Cena: přednáška 45 Kč, vázání 70 Kč.

Čarodějnice pro děti od 1,5 do 7 let
Středa 28. dubna od 16:00 hodin

Přijměte pozvání na zahradu Háčka, kam se v odpoledních
hodinách slétnou čarodějnice na koš~atech. Na zahradě Háč-
ka si za asistence čarodějnic zazpíváte, pohrajete, zasoutěží-
te a na ohni si opečete přinesené uzeniny. Budeme rádi, když
s sebou přivedete i své mladší či starší sourozence nebo ka-
marády. V případě nepříznivého počasí se akce nekoná.
Vstupné: v převleku 10 Kč, ostatní 20 Kč.

Změny provozní doby v dubnu 2010:
V době velikonočních prázdnin, t. j. ve čtvrtek 1. a v pátek 2.
dubna, nebudou v Háčku probíhat zájmové kroužky. Provoz
mateřského centra bude omezen jen na dopolední hodiny.
MC bude otevřeno od 9 do 12 hodin. Velikonoční pondělí 5.
4. 2009 - Háčko zavřeno.

PŘIPRAVUJEME
Příměstské tábory Háčko 2010

19. - 23. července: CESTA KOLEM SVĚTA ZA 5 DNÍ
Už jste jedli bambusovými hůlkami či krmili velblouda?
Předběhli byste na olympiádě klokana? Nevíte, protože jste
to ještě nezkoušeli? Nevadí. Všechno si vyzkoušíte, zažijete
a navíc se dobře pobavíte na 1. turnusu příměstského tábora.

9. - 13. srpna: ČTVERO ROČNÍCH OBDOBÍ
Chcete zažít spoustu dobrodružství? Chcete si zahrát na
trpaslíky nebo detektivy? Rádi byste si užili legraci, dozvě-
děli se něco o ročních obdobích a poznali nové kamarády?

16. - 20. srpna: PAN SKLERÓZA NA CESTÁCH
Během pěti dnů příměstského tábora navštívíte nejzajíma-
vější kouty a prožijete nezapomenutelné zážitky ve svém
vlastním těle! Profesor Skleróza vás vezme na cesty lidským
tělem a ukáže vám, co vše se v něm skrývá a čeho všeho je
schopné! Dozvíte se mnoho zajímavostí o sobě samém a
porozumíte tomu, jak vaše tělo vlastně funguje. 

Neváhejte, Ká~o, Aničko, Karolíno, Pé~o, Vojto, Marku,
Ondro, Kubo, Honzo… a přijÐte prožít spoustu zábavy,
pohybu a spolupráce s ostatními dětmi. Dopřejte dalším
dětem i vedoucím a instruktorům možnost seznámit se
s vámi.   Další info k táborům na www.ochck.cz

Na každého z vás už se těšíme!

KLUB DŮCHODCŮ
U JAKUBA

Tel.: 491 610 300, 731 598 827 
E-mail: solcova@hospic.cz           www.ochck.cz

DUBEN V HÁČKU
CENTRUM PRO VOLNÝ ČAS

Klub důchodců Červený Kostelec pořádá zájezd 
V A L B Ř I C H   A   O K O L Í  

Termín: sobota 1. května (Český zahrádkářský svaz Č.
Kostelec), neděle 2. května, pondělí 3. května. 
Program: Valbřich (centrum, zámek Ksiaz - výstava kvě-
tin a umění, hřebčín, palmové skleníky), Lázně Ščavno,
Křešov klášter.  
Předběžné přihlášky: od 30. března ve 14:30 hodin v klubu
U Jakuba, dále telefonicky do naplnění kapacity autokaru u
paní Hanušové 721 522 476 a paní Koliskové 732 793 130.  
Placení: v úterý 27. dubna od 14:30 hodin v klubu U Jaku-
ba. Upřednostňujeme předběžně přihlášené. Vstupné 20 Zl
možno zajistit centrálně. 
Účastníci nejsou zvláš~ pojištěni proti úrazu mimo dopravní
prostředek. Cena zájezdu: 190 Kč. 

Š~astnou cestu a krásné počasí přejí pořadatelé.



RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ
Digitální kino
Pátek 2. 4. v 18 hodin - KATKA
Unikátní časosběrný dokument Heleny Třeštíkové, mapující
čtrnáct let v životě mladé narkomanky a jejího marného
zápasu se závislostí.
Středa 14. 4. v 18 hodin - HOME
Dokumentární projekt Yanna Arthuse-Bertranda, meziná-
rodně uznávaného fotografa, o planetě Zemi.
Pátek 23. 4. v 18 hodin - MONSTRA VS. VETŘELCI
Na naši modrou kulatou planetu už zase zaútočili mimo-
zemš~ané. Ještě že máme obrovskou zásobárnu hrdinů, kteří
se jim mohou postavit. Zcela mimořádná komedie.

Koncerty
Čtvrtek 8. 4. v 19:00 hodin COP
Kino na Rychtě - vstupné 100 Kč - předprodej na MěÚ ve
Rtyni od 29. 3. 2010. Koncert vynikající bluegrassové sku-
piny z Plzně. COP staví svůj projev na přirozené dominanci
zpěváka, kytaristy a baviče Míši Leichta za energické pod-
pory svých spoluhráčů. Díky své popularitě se kapela stala
pravidelným hostem všech významných hudebních přehlí-
dek v naší republice i v zahraničí.

Pátek 9. 4. 2010 v 19:00 hodin JARNÍ PROMĚNY 
KONCERT 7. RTYŇSKÉHO HUDEBNÍHO JARA
Malý kulturní sál - vstupné 30 Kč, děti 15 Kč. Koncert
hudebního oboru ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší pod názvem
"Jarní proměny" je vystoupením žáků hrajících v různých
nástrojových seskupeních a také žáků, kteří získali ocenění
na soutěži komorní hry v rámci Královéhradeckého kraje.
Většina upravených skladeb má svoji premiéru právě na
tomto koncertu. V podání mladých muzikantů zazní skladby
jak z klasického repertoáru, tak melodie swingové a moder-
ní. Celý program obohatí malebná výstava prací žáků výtvar-
ného oboru. Pro návštěvníky bude připraven sál ve stolové
úpravě s možností zakoupení malého občerstvení.

Středa 28. 4. v 19:00 hodin LADA FEDOROVÁ -
KONCERT 7. RTYŇSKÉHO HUDEBNÍHO JARA 
Malý kulturní sál - vstupné 60 Kč. Koncert mladé a nadané
houslistky Lady Fedorové, která nyní působí v Dánském krá-
lovství. V rámci svého turné se představí i na Rtyňském
hudebním jaru. Hudební zážitek bude doplněn videoprojekcí
a výkladem zaměřeným na dánskou tematiku. Stolové uspo-
řádání sálu s občerstvením.

„PODHORSKÝ ČTYŘLÍSTEK 2010“ - IV. ročník celo-
státní pěvecké soutěže pro děti a mládež s mezinárodní
účastí - VELKÉ FINÁLE — GALAKONCERT ZAČÍNA-
JÍCÍCH ZPĚVÁKŮ V SOBOTU 17. DUBNA OD 18
HODIN VE SPORTOVNÍ HALE ORLOVNA. 
Hosté: profesor zpěvu Eduard Klezla, zpěvačky Kamila
Nývltová a Olga Lounová, hudební producent Milan Her-
man, comapany manager Divadla Broadway Praha Stanislav
Běle a další…
PřijÐte podpořit začínající zpěváky! 
Pořadatel: "TŠ Bonifác" o.s., Rtyně v Podkrkonoší 
www.podhorsky-ctyrlistek.wz.cz
www.bonifac.eu

ČESKÁ SKALICE
VÝSTAVOU PAVLA STERECE SE V ČESKÉ SKA-
LICI OTEVŘE NOVÁ GALERIE LUXFER
Zbrusu nový kulturní počin se připravuje v České Skalici.
Malíři Roman Rejhold, Luděk Rathouský a výtvarná teore-
tička Kateřina Štroblová vytvořili projekt Galerie Luxfer.
V industriálním sále domu v Riegrově ulici, který přiléhá
k bývalé továrně Kara, bude provoz galerie zahájen již v pá-
tek 9. dubna vernisáží výstavy výtvarníka Pavla Sterece
(1985). Jeho tvorba se pohybuje na poli performance, zvu-
kového umění, rádio a socio artu. Podle spoluzakladatele
galerie Rejholda se nový výstavní prostor bude snažit
decentralizovat uměleckou scénu,  šířit aktuální výhonky do
regionu a podílet se tak na aktuální osvětě osobní zkušenos-
tí a kontaktem. "Projekt napomáhá rozptýlit nesrozumitel-
nost a nedůvěru v umění," tvrdí jeho tvůrci, kteří mají za
sebou pětiletou cílevědomou galerijní práci v regionu. Gale-
rie bude na vysoké úrovni poskytovat svobodný prostor pro
umělecké vyjádření a sloužit bude rovněž k výzkumům
v oblasti experimentů v umění. V letošním půlroce jsou ještě
v plánu výstavy malířky Petry Herotové (1980) nebo proslu-
lé skupiny Rafani, jejímž členem je spoluautor projektu
Luděk Rathouský. "V galerii se budou prezentovat nejen
renomovaní, ale také ověření mladí umělci, kteří zde budou
moci v tak zvaných laboratorních podmínkách představit
svoje projekty," řekl Radhouský. Autoři projektu uvádějí, že
po vernisáži budou výstavy návštěvám k dispozici po před-
chozí domluvě. "Plánujeme také doprovodné akce, které
zatím ještě nejsou specifikované, ale máme na mysli komen-
tované prohlídky, různé besedy a dílny," nastínil Rejhold. 

Již nyní je možné navštívit internetovou adresu:
www.galerie-luxfer.blogspot.com, která se bude i nadále
aktualizovat a vyvíjet.                                  Hynek Šnajdar  

NÁCHOD
200 let od narození Frederyka Chopina vzpomíná v těch-
to dnech a v tomto roce světový i český hudební svět. Kla-
vírní virtuos a hudební skladatel polského původu prožil
větší část svého života v Paříži. Komorní hudba Náchod
připomene jeho výročí koncertem z jeho klavírního díla
v úterý 13. dubna od 19 hodin v Městském divadle Dr.
Josefa Čížka. Interpretem Chopinových skladeb bude Mar-
tin Vojtíšek, absolvent pražské AMU, poslední žák Ilony
Štěpánové - Kurzové, který celé Chopinovo klavírní dílo
provedl na koncertech u nás i v zahraničí a postupně je
nahrává na kompaktní disky. Klavírista, hudební skladatel a
pedagog Martin Vojtíšek působí v celé Evropě i v Americe,
kde např. v roce 2009 vedl mistrovské kurzy na New York
University, jejímž je stálým spolupracovníkem. Je úspěšným
interpretem a skladatelem. 

Galerie výtvarného umění v Náchodě
pořádá ve svých prostorách v zámecké jízdárně výstavy
Představují se! Prezentace výtvarné tvorby pedagogů
Katedry výtvarné výchovy Pedagogické fakulty Ostravské
univerzity v Ostravě. Do  5. dubna.
Jan Kovářík - Uzavřená forma - do  5. dubna.
Dana Holá - Příroda! Retrospektivní výstava připomene
rozsáhlou tvorbu významné umělkyně regionu, textilní
výtvarnice z Trutnova, která se orientovala i na volnou tvor-
bu - koláž, grafiku, kresbu a ilustrace. Kromě toho je známá
také jako pozoruhodná básnířka. 16. 4. - 13. 6.

Výstavy jsou otevřeny denně kromě pondělí 9 - 12
a 13 - 17 hodin.

POZVÁNÍ K SOUSEDŮM 
DUBEN 2010



KALENDÁRIUM AKCÍ 
DUBEN 2010

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

BOHDAŠÍN ZVE

SOUSEDSKÁ ZÁBAVA U HOBLA

HORNÍ RYBNÍKY - CESTOMÁNIE 

PřijÐ si seknout!
V sobotu 24. dubna od 7 do 11:30 hodin

pořádá výbor MO ČRS Červený Kostelec
RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 

NA RYBNÍKU KRČMAŘÍK
Hodnotné ceny. Občerstvení zajištěno.

Prezentace od 6 hodin, startovné 150 Kč.
Ceny jsou vypsány za nejrychleji ulovenou rybu,
za největší rybu, za nejmenší úlovek a hlavní cena
za nejvíce centimetrů nalovených ryb. Všichni jste
srdečně zváni.

PLASTIKOVÉ MODELY

JARNÍ BAZAR

12. MEMORIÁL 
ZDEŇKA BOŘKA

KPM Náchod si Vás dovoluje 
dne 24. dubna pozvat na

VEŘEJNOU MODELÁŘSKOU SOUTĚŽ
PLASTIKOVÝCH MODELŮ.

Místem konání je restaurace Sokolovna v Č. Kostelci.
Pro veřejnost je soutěž přístupná od 10 do 14 hodin.

Vstupné dobrovolné.  

KDU-ČSL v Červeném Kostelci pořádá
JARNÍ  BAZAR

jarního a letního oblečení, obuvi,
hraček a sportovních potřeb

v sále kina LUNÍK
Příjem věcí:
Pondělí 12. dubna 8 - 12 a 14 - 17 hodin

Prodej:
Úterý 13. dubna 8 - 12 a 14 - 17 hodin
Středa 14. dubna 8 - 12 a 14 - 17 hodin
Čtvrtek 15. dubna 8 - 12 a 14 - 17 hodin
Pátek 16. dubna 8 - 12 hodin
Vrácení a výplata peněz:
Sobota 17. dubna 8 - 11 hodin

UPOZORNĚNÍ! Přijímáme max. 40 ks!

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

HADAŘSKÁ PĚTADVACÍTKA

Zahradnictví, Lhota 157 (za vlakovým nádražím)
a manželé Janákovi Vás opět zvou na 
DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

od 29. 4. do 2. 5. od 9 do 18 hodin
V průběhu akce bude možné nakoupit okrasné dřeviny. 

Informace: 777 137 410.

Restaurace na Bohdašíně Vás srdečně
zve k návštěvě. V pátek 9. dubna od 18
hodin jsou pro Vás připravena pečená
vepřová kolena. 

Pořadatelé Vás srdečně zvou do restau-
race U Hobla v Horním Kostelci, nebo~
v sobotu 17. dubna ve 20 hodin zde začí-
ná SOUSEDSKÁ ZÁBAVA. K poslechu
a tanci hraje skupina DOTEKY.

Vstupenky v předprodeji je možné zakoupit v restauraci U
Hobla do 16. 4. - vstupné pro dvě osoby 100 Kč. Vstupné při
zábavě 17. dubna 75 Kč na osobu. 

Obecní úřad Zábrodí a přátelé cestování Vás
srdečně zvou na IX. ročník cestopis-
ných přednášek a setkání cestovatelů

CESTOMÁNIE
Sobota 24. dubna od 16 hodin Horní Rybníky

(budova Obecního úřadu)
PROGRAM:
od 16 hodin - Paříž (Milan Bažant), Olympijský Vancouver
(Martin Vejrek), Lago di Garda - bikeový ráj (film, Martin
Šupich), Skialpové přechody (Vlasta Pazourková), Uruca
(animovaný film, Eric Grigorovski, Brazílie),
od 17:30 hodin - Není Tibet jako Tibet (Petr Ludvík), Puto-
vání po Kašmíru a Ladakhu (Petr Šupich),
od 19 hodin - Hliněná řeka - dobrodružství šesti vodáků
v Etiopii (film, Petr Kašpar), Kamčatka - země ohně a ledu
(diashow, Michala Kadlecová).
DOPROVODNÝ PROGRAM:
Tibetské misky - Walter Erber,
Čajovna - SVČ Bájo Česká Skalice,
Slack-line - vyzkoušejte balanc nad zemí na "lajně" mezi
stromy, dětská soutěž,
Divácká soutěž, 
Občerstvení s ochutnávkou tradičního indického pokrmu
"Samosa".

Výtěžek z akce bude použit na úhradu školného a základních
potřeb 3 indických dětí (Elizabeth, Vincetha a Daniela)
v rámci charitního projektu Adopce na dálku.

Klub českých turistů Červený Kostelec pořádá v sobotu 
1. května 35. ročník tradičního turistického pochodu 

HADAŘSKÁ PĚTADVACÍTKA 
Na pěších trasách 35, 25, 18 a 10 km a cyklotra-
sách 70, 50 a 30 km. Start pro pěší i cykloturisty
je od 7 do 9:15 hodin od červenokostelecké
sokolovny. 



ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST Č. KOSTELEC

VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY
1. 4. Zelený čtvrtek - v 18 hodin v Červeném Kostelci a
v 18 hodin na Boušíně mše svaté na památku poslední večeře
Páně s obřadem umývání nohou. Do 21 hodin adorace u
"Getsemanské zahrady".
2. 4. Velký pátek - v 8 hodin v Červeném Kostelci modlitba
se čtením a ranní chvály. Po celý den kostel otevřen k tiché
modlitbě. V 18 hodin v Červeném Kostelci a v 18 hodin na
Boušíně Velkopáteční obřady. Do 21 hodin adorace u Bo-
žího hrobu.
3. 4. Bílá sobota - v 8 hodin v Červeném Kostelci modlitba
se čtením a ranní chvály. Po celý den kostel otevřen k tiché
modlitbě a adoraci u Božího hrobu (do 18 hodin). V 19 hodin
na Boušíně a ve 21 hodin v Červeném Kostelci Velikonoční
vigilie.          
4. 4. Boží hod velikonoční - mše svaté v 7 a v 9 hodin v Čer-
veném Kostelci, v 9 hodin v Horní Radechové a v 11 hodin
na Boušíně.
5. 4. Velikonoční pondělí - mše svaté v 7 a v 9 hodin v Čer-
veném Kostelci, v 11 hodin na Boušíně.  

Příprava dětí na 1. sv. přijímání - každou sobotu v 9 hodin
na faře.
8. 4. po dětské mši sv. schůzka ministrantů (do 18 hodin).
10. 4. v 19 hodin na faře ŠKOLA MODLITBY PRO
MLADÉ - pokračovat bude každou druhou sobotu. Zváni
jsou všichni od 9. tříd po maturanty.
24. 4. farní výlet a svatovojtěšská pou~ do Broumova.
25. 4. v 9 hodin skautská mše svatá - hlavní celebrant
papežský prelát Mons. Josef Socha.
Společenství manželů: pátek 16. a 30. 4. na faře od 19 hodin.
Vzdělávání vysokoškoláků: pátek 9. a 23. 4. na faře od 19  hodin.
Vzdělávání dospělých farníků: pondělí 12. a 26. 4. na faře
od 19 hodin.

Internetové stránky: http://www.farnostck.cz

Kaple Bohdašín - duben 2010 
V neděli 4. dubna v 17:35 hodin růženec, v 18 hodin mše
svatá - Slavnost Zmrtvýchvstání Páně.
O sobotách 10., 17. a 24. dubna v 17:35 hodin růženec, v 18
hodin mše svatá velikonoční.
Od soboty 1. května po růženci v 17:30 hodin začnou májo-
vé pobožnosti s následující mší svatou.  

CÍRKEV ČS. HUSITSKÁ - ŽIŽKŮV SBOR
VELIKONOCE
1. 4. Zelený čtvrtek - v 17:30 hodin Pesachová večeře -
všichni jsou zváni. 
2. 4. Velký pátek - v 15:00 hodin vigilie s obnovou křest-
ních slibů.
3. 4. Bílá sobota - v 19 hodin bohoslužba velikonoční vi-
gilie. 
4. 4. Boží hod velikonoční - v 8:30 hodin slavnostní
bohoslužba.

Internetové stránky: http://ckostelec.ccshhk.cz 

ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ
Bohoslužby - neděle v 8:30 hodin - dům s pečovatelskou
službou U Jakuba, Manželů Burdychových 296.

Internetové stránky: hronov.evangnet.cz

CÍRKEV ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE
Pátek v 1800 hodin setkání mládeže nejen při písni. 
Sobota v 915 hodin studium Bible, 
v 1045 hodin kázání Božího slova. 

Č. Kostelec - Lhota, Školní 39.
Internetové stránky: www.casd.cz/cervenykostelec

 

CÍRKVE 
V ČERVENÉM  KOSTELCI

ASTRONOMICKÉ 
INFORMACE DUBEN 2010

Slunce vstupuje 20. 4. v 6 h 29 min do znamení Býka.
Měsíc je 6. 4. v poslední čtvrti, 14. 4. v novu, 21. 4. v první
čtvrti, 28. 4. v úplňku. Odzemím prochází 9. dubna (ve
vzdálenosti 405 tisíc km od Země), přízemím 24. dubna
(367 tisíc km). 
Planety sluneční soustavy: Merkur je viditelný počátkem
měsíce večer za soumraku nízko nad západem, nedaleko něj
září také nejjasnější planeta na obloze, Venuše. Nejtěsněji se
k sobě obě planety přiblíží 4. dubna, a to na úhlovou vzdá-
lenost zhruba 3 stupně. Celou noc, s výjimkou jitra, je pozo-
rovatelný načervenalý Mars. Pohybuje se v okolí hvězdoku-
py M 44 — Jesličky, v souhvězdí Raka. Výrazný Jupiter se
v dubnu objevuje za svítání nízko nad východem, jeho výška
nad obzorem postupně stoupá a pozorovací podmínky se
zlepšují. Nejlépe je ze všech planet viditelný Saturn, který
svítí na obloze celou noc až do páté hodiny ranní. V menším
dalekohledu můžeme pozorovat Saturnův úzký prstenec a
také jeho nejjasnější měsíc pojmenovaný Titan. 
Období průletů Mezinárodní kosmické stanice, které jsou
dobře viditelné i pouhým okem, začíná 8. dubna.
Večerní program hvězdárny pro návštěvníky, spojený
s pozorováním objektů vesmíru, začíná v dubnu ve středu a
v pátek o půl desáté, víkendová pozorování Slunce probíha-
jí v sobotu od 10 do 12 hodin, v neděli od 13 do 15 hodin. 
Bližší informace o dalších akcích hvězdárny najdete na
internetových stránkách www.obsupice.cz. 

Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici

3. 4. MUDr. Jarmila Vokůrková
Červený Kostelec, Větrník 720, tel.: 491 462 331
4. 4. MUDr. Božena Rysnarová
Červený Kostelec, zdravotní středisko v ul. Manželů Burdy-
chových 325, tel.: 491 463 237
5. 4. MUDr. Hana Matoušová
Nové město n/M, Komenského 134, tel.: 491 470 566
10. a 11. 4. MUDr. Simona Ságlová, Ph.D.
Nové Město n/M, ZŠ Malecí, tel.: 491 520 373
17. a 18. 4. MUDr. Jiří Sedláček
Náchod, Kostelecká 1204, tel.: 491 426 926
24. a 25. 4. MUDr. Hana Jelenová
Náchod, Denisovo nábřeží 665, tel.: 491 431 104

AŽ NÁS BUDE 
BOLET ZUB

Rozpis služeb stomatologické lékařské služby Náchod. 
Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8 - 12 hodin.



MĚSTSKÉ KULTURNÍ
STŘEDISKO 

MUZEJNÍ DEPOZITÁŘ
Výročí ze šuplíku depozitáře
Motto: Vzdělaní a moudří lidé byli,
jsou a budou národním bohatstvím a
solí země.

V depozitáři pod sklem je uložena historická knižní lahůdka
- Kalendář Ústřední Matice školské  z roku 1886. Vedoucí
redaktor Jaroslav Vrchlický. V tomto kalendáři mě zaujala
vzpomínka Aloise Jiráska ke stému výročí od narození
“Majdalenky Dobromily Rettigové" (1785 - 1845). Známá
Rettigová, zná ji mnoho generací. Ale ono je to s ní trochu
jinak, než je všeobecná povědomost.

Narodila se v bohaté rodině, otec František Artmann,
purkrabí. Bydleli ve Všeradicích u Berouna. Když jí bylo 7
let, tatínek zemřel, rodina zchudla a odstěhovala se do Plzně.
Magdalena se dobře učila, bavily ji ruční práce, vedla vzor-
ně domácnost. Mluvila německy - musela, ale hrdě se hlási-
la k českému jazyku. V roce 1808 se v Praze vdala za Jana
Rettiga. Byl to státní úředník, tajemník na magistrátu, horli-
vý vlastenec. Postupně s ním šla přes Rychnov nad Kněžnou
a Ústí nad Orlicí do Litomyšle. To byl rok 1834. Jako "paní
radní" se vždy snažila probouzet lásku a úctu k mateřskému
jazyku. V její přítomnosti se mluvilo jenom česky, ale po-
zor - správně česky. Chodila do škol, kde pomáhala s vý-
ukou domácích prací a předčítala hojně z českých knih. Psa-
la povídky, básně, česky přispívala do časopisů Včela,
Věnec, Dobroslav. Psala i kuchařské spisy, praktické příruč-
ky.

Rok 1839. Vzpomenu  přátelství s Boženou Němcovou
v Litomyšli. Tehdy devatenáctiletá Němcová se sem přistě-
hovala s manželem z Josefova a zde se Boženě Němcové
narodil druhý syn Karel. V těchto letech přijímá Majdalena
nové jméno, vlastenecké - po vzoru národovců: Dobromila.
Dobromila pěkně označuje její mysl a srdce.

Magdalena Dobromila Rettigová  zanechala vlastenecky
vychované tři děti. Nejvíce ji proslavila "Domácí kuchařka"
z roku 1826. Tato praktická příručka - kuchařka provázela
dlouho celé generace mladých žen a dívek.

V tomto roce vzpomínáme už 225 let od narození české 
buditelské spisovatelky MAGDALENY DOBROMILY
RETTIGOVÉ - české kuchařky.

Vzpomínku s přispěním Aloise Jiráska v depozitáři sepsal
Otto Hepnar.

V neděli 11. 4. se bude konat Den otevřených
dveří muzejního depozitáře v ulici Manželů
Burdychových. Začínáme v 9 hodin a končíme
v 16 hodin.
Zveme zájemce o zajímavé pohledy na město Červený Kos-
telec. Jistě uvítáte také informace od našeho nového vedou-
cího depozitáře, pana Otto Hepnara.

Možnosti návštěv muzejního depozitáře: 
V dubnu v úterý a ve čtvrtek od 10 do 16 hodin, v květnu až
září vždy po dohodě s panem Otto Hepnarem v Domku
Boženy Němcové.

Pozvánka na výroční členskou schůzi
Jménem Svazu tělesně postižených Červený
Kostelec (dříve sdružení zdravotně postiže-
ných) vás srdečně zvu na výroční členskou
schůzi naší organizace, která se uskuteční dne
14. dubna v 15 hodin v klubu důchodců U
Jakuba. Zároveň vás seznámíme s připravova-
ným výletem s hudbou, který by byl, pokud bude
ze strany členů zájem, v měsíci červnu. Bližší
informace na schůzi. Občerstvení a hosté zajiště-
ni. Na vaši účast se těší předseda Jiří Linhart a
výbor organizace. 

SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH
ČERVENÝ KOSTELEC

Spolek ŠOTEK Vás, příznivce dovádění, hraní
a blbnutí, zve na další akcičku, která se bude
konat v GRAFOKLUBU Červený Kostelec 

v sobotu 10. dubna ve 14 hodin.
Akce se jmenuje STAŇ SE SVOU HRAČKOU,
ANEB TY A TVOJE HRAČKA VE STEJNÉM
OBLEČENÍ. 
Program akce: Stailing hraček a dětí - módní přehlídka

Oblékání hraček na rychlost
Mega pexeso
Skákání v pytli
Prolézání tunelem
Šotčí hlava
Sáňky na koberci
Disco-taneček s hračkou

Zveme všechny medvídky, barbie i kenny, spidermany,
panenky, krtečky, autíčka, princezny, šašky apod... k nám na
akcičku. Zveme i rodiče na malé občerstvení. PřijÐte si zařá-
dit. Zdraví Šotíci.

SPOLEK ŠOTEK
ČERVENÝ KOSTELEC

Měsíc duben. Apríl. A také Velikonoce. Měsíc duben začíná
Zeleným čtvrtkem, pak je Velký pátek, Bílá sobota. V ne-
děli 4. dubna je Zmrtvých vstání Páně, nebo také Boží hod
velikonoční. Na tuto neděli je zaměřena pozvánka na bese-
du. Naše pozvánka na včelařské setkání patří všem, kterým
začínající jaro dodá chuti prožít milostné zážitky - v přírodě
u  milovaných včel.

Dubnová beseda se uskuteční v neděli 4. 4. 
od 9:00 hodin v restauraci Divadlo.

Přednáška má téma Jarní rozvoj včel. Přednáší učitel
včelařství Jan Lebloch z Bernartic (KRNAP).

Za výbor ZO ČSV Otto Hepnar - tel.: 491 614 236.
Více informací na www.vcelari.odnas.cz.

ČESKÝ SVAZ VČELAŘŮ
ČERVENÝ KOSTELEC



Dobrý den, milí čtenáři a přátelé městské knihovny,
máme tu už duben a s ním i naději opravdového jara. Jistě jste již setřásli jarní únavu a pustili se do práce, každý tam, kde je to
třeba nebo kde je to zábava. V tom případě má ta práce kouzlo navíc. A pokud je ještě dobře honorována, tak to nemá chybu.
Když se rozhlédnete, kolik lidí práci hledá, mění, chválí, vyhýbá se jí anebo ji přímo označuje za zlo. Studenti se rozhlížejí, kde
by se na budoucí práci připravili. No prostě, s tímto termínem se sejdeme kdekoliv a kdykoliv. A tak mi to v tomto pilném měsí-
ci nedalo a sáhla jsem po knize, která se každodenním pracovním světem zabývá ze všech možných úhlů pohledu. Napsal ji L.
Ron Hubbard a v titulu má: "Problémy práce". Některé zajímavé citace Vám přináším: "Ale práce hraje v existenci větší roli
než cokoli jiného. Někteří lidé říkají, že třetinu života trávíme v posteli, a proto jsou postele důležité. Ale více než třetinu živo-
ta trávíme v práci. A pokud nepracujeme, postel nemáme. Takže to vypadá, že práce je mnohem důležitější. Když dáte dohro-
mady různé části života - lásku, sport nebo zábavu - zjistíte, že nejvíce pozornosti není věnováno žádné z těchto věcí, ale práci.
Práce hraje v našich životech hlavní roli, a~ už se nám to líbí nebo ne. Pokud se nám to nelíbí, pak se nám nelíbí život sám."
"Kdybychom tak nemuseli pracovat, kolik báječných věcí bychom mohli dělat! ... V naší společnosti je bezmála součástí výcho-
vy, že práce, nucení pracovat, je základem našeho neštěstí."…"A přesto ta nejvíc deprimující věc, jaká by mohla většinu z nás
potkat, by byla ztráta všech budoucích zaměstnání. Odepřít někomu právo na práci znamená odepřít mu účast na jakékoli čin-
nosti společnosti." … "V naší civilizaci je stabilním údajem pro zmatek v životě práce. A stabilním údajem práce je účel. I když
je účelem pouze "pobírání výplaty", stále je to účel." ... "Život se rozvíjí k lepšímu pomocí tvrdé práce, ne hrozeb." … "Jakáko-
liv práce je hra." Dozvíme se také, jaké je tajemství efektivity, co je kontrola, afinita, realita a komunikace. Kniha nabízí mnoho
dalších zajímavých myšlenek, které se týkají práce, pracovníků a pracoviš~. Ale i práce dětí a její důležitosti pro ukotvení
v celém jejich dalším životě. Když se nad tím vším zamyslíme, je nám jasné, proč má i práce svůj svátek. Zcela oprávněně a
bez všech ideových efektů. Je opravdu velmi důležitá. A tak to v květnu oslavíme. 

V pořadí již devátá Noc s Andersenem proběhla v Městské knihovně Červený Kostelec 26. 3. 2010 
Na programu té letošní kouzelné noci byla Velká konference strašidel. Strašidla z celého města a okolí se sešla, slétla, připlula
i přibelhala, aby na rušném sněmu řešila své problémy a pochlubila se i svými úspěchy v oblasti strašení všeho druhu. I pan sta-
rosta Petr Mědílek přišel pozdravit strašidelnou sešlost a vyslechl si část jednání, aby věděl, co kostelecká strašidla těší a co je
trápí. I doprovodný program konference byl bohatý. Proběhla přehlídka pracovních oděvů strašidel a přehlídka dopravních pro-
středků. Zúčastněná strašidla byla velmi chytrá, což se ukázalo při poměřování vědomostí a znalostí, byla obratná a mrštná a
také velice šikovná, protože uměla vyrobit čarovné nápoje a lektvary. A nevěřili byste, jak krásné barevné koláže na téma Jakou
barvu má svět, umějí taková strašidla vyrobit. Před usnutím, jak také jinak, se četly nejlepší a nejstrašidelnější příběhy ze živo-
ta zúčastněných strašidel, které prodloužily andersenskou pohádkovou konferenci a spánek přišel až v ranních hodinách.   

Zveme Vás do knihovny
Pozor! Výstava v dubnu končí!
Líbí se nám na světě - výstava prací dětí z Mateřské školy Náchodská Červený Kostelec ve vstupním prostoru městské
knihovny Vám přiblíží vnímání a vidění světa dětskýma očima. Je třeba poděkovat kolektivu učitelek mateřské školy, zejmé-
na paní Monice Chaloupkové, která dětskou tvorbu spolu s Marcelou Labíkovou velmi pěkně uspořádala. Za všechny, komu
tato výstava potěšila duši a zpříjemnila den, dětským autorům i organizátorkám srdečně děkujeme.

Úterní podvečerní kluby pro děti - každé dubnové úterý od 17:00
hodin
6. 4.  Hrátky s čertem - v dubnu si připomínáme 95. výročí narození
Jana Drdy. 
13. 4. Velký tůdle - těmito a jinými básněmi Pavla Šruta si připomene
60. výročí jeho narození.          
20. 4. Jak to bylo dál… - číst se naučíme ve škole, ale vypravěčské
umění je dar. Vyzkoušíme si umění vypravěčů.
27. 4. Moje hobby - představíme si knihy, které nám mohou poradit a
pomoci se zájmy a koníčky.

Albert - Albi klub: čtvrtky - 8. a 22. duben, začátek v 16 hodin! 

Program klubu Pohoda v dubnu - každé pondělí od 16 do 18 hodin
12. 4. Beseda s paní Marií Kadaníkovou na téma Tělo, jak ho
neznáme.
19. 4. Trénování paměti - beseda s ředitelkou Městské knihovny
v Náchodě, o. p. s., paní Mgr. Ivanou Votavovou.
26. 4. O knížkách a psaní - beseda s významnou regionální historič-
kou, autorkou několika knih, paní Mgr. Věrou Vlčkovou.

Krásný duben při práci i odpočinek poté s dobrou knížkou 
Vám přejeme z městské knihovny. Marcela Fraňková.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ČERVENÝ KOSTELEC
tel.: 491 463 384          E-mail: mvs@knihovnack.cz          www.knihovnack.cz



DUBEN 2010DUBEN 2010
1. čtvrtek v 17 DOKTOR OD JEZERA HROCHŮ Mládeži do 12 let nevhodný Vstupné 70 Kč
1. čtvrtek v 19.30 ČR/2009/širokoúhlý film/české znění/102 minut. Nová česká komedie Zdeňka Trošky. 

Hrají: Jaroslav Šmíd, Eva Holubová, Jiří Langmajer a další.

3. sobota v 17 ALVIN A CHIPMUNKOVÉ 2 Mládeži přístupný              Vstupné 70 Kč
USA/2009/širokoúhlý film/české znění/88 minut. Jsou zpět a nejsou sami. Pokračování známé pohádky.

6. úterý v 19:30    PROKLETÝ OSTROV Mládeži do 15 let nepřípustný Vstupné 70 Kč
Shutter Island /USA/2009 /klasický film/ české titulky /137 minut.                  
Někdo tu schází. V hlavní roli Leonardo DiCaprio.

7. středa v 19:30 VLKODLAK Mládeži do 15 let nepřípustný Vstupné 70 Kč
The Wolfman/USA/2009/klasický film/české titulky/102 minut.  Když je Měsíc v úplňku, legenda ožívá. 
V hororu hrají: Anthony Hopkins Emily Blunt, Benicio Del Toro a další.

10. sobota v 17 AVATAR Mládeži přístupný      Vstupné 70 Kč
USA/2009/širokoúhlý film/české znění/166 minut.                            
Vítejte v novém světě za hranicí vaší fantazie. Režie: James Cameron.

22. čtvrtek v 19:30 NEBE, PEKLO…ZEM Mládeži do 15 let nepřípustný Vstupné 70 Kč
ČR/Slovensko/2009/klasický film/české znění/95 minut.  
Česko - slovenský film. Hrají: Zuzana Kanócz, Lukáš Latinák, Jiří Korn, Bronislav Wroclawski aj.

24. sobota v 17 DEŠŤOVÁ VÍLA Mládeži přístupný    Vstupné 70 Kč
Hrajeme pro děti ČR/2009/širokoúhlý film/české znění/96 minut.

Nová česká pohádka. Hrají: Jakub Gottwald, Miroslav Donutil, Vica Kerekes, Simona Stašová aj.

27. úterý v 17 PERCI  JACKSON: ZLODĚJ BLESKU Mládeži přístupný          Vstupné 70 Kč
27. úterý v 19:30 USA/2009/širokoúhlý film/české titulky/118 minut. Perci Jackson je napůl člověk a napůl Bůh. 

TeÐ se ukáže, jestli je také hrdina. Hrají: Uma Thurma, Pierce Brosnan…

28. středa v 17 NINE Mládeži přístupný                Vstupné 70 Kč
28. středa v 19:30 USA/2009/širokoúhlý film/české titulky/120 minut.  Muzikál, který si nemůžete nechat ujít. 

Hrají: Nicole Kidman, Penélope Cruz, Sophia Loren, Kate Hudson a další.

telefon: 491 465 155
e-mail: mks.lunik@tiscali.cz

www.mksck.cz/lunik
www.cervenykostelec.cz

Koncerty ZUŠ v dubnu
Čtvrtek 15. 4. v 19 hodin hala ZUŠ - Klavírní koncert

Účinkují: Eva Včelišová a Marie Kopecká, posluchačky PF University Hradec Králové, 
žákyně z klavírní třídy Evy Včelišové. 

V programu uslyšíte sólové i čtyřruční skladby skladatelů W. A. Mozarta, A. Skrjabina, S. Rachmani-
nova, V. Gavrilina, V. Lejska, L. Sluky a O. Respighi.

Neděle 18. 4. v 18 hodin Žižkův sbor CČSH - Velikonoční koncert
Účinkuje Symfonický orchestr ZUŠ Červený Kostelec, dirigent Mgr. Jiří Kábrt.
Na programu budou skladby J. H. Voříška, W. A. Mozarta, J. Haydna a A. Dvořáka.

Čtvrtek 29. 4. v 18 hodin Divadlo J. K. Tyla - Jarní koncert
Účinkuje akordeonový orchestr Musica Harmonica, jeho přípravný akordeonový soubor Akord 

a dětský pěvecký sbor Červánek. 
V pestrém programu vám orchestr připomene legendy populární hudby - Elvise Presleyho, skupiny

BONEY M, filmovou hudbu Piráti z Karibiku a rovněž skladby J. S. Bacha, J. Armándola či francouz-
ského akordeonisty R. Gallianiho a dalších autorů. 

Srdečně zveme na setkání s orchestrem, jakých je u nás jen několik. 

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA ČERVENÝ KOSTELEC
Telefon: 491 461 769, mobil: 605 946 661,     e-mail: zusck@tiscali.cz      www: zusck.xf.cz



ZVEME VÁS DO DIVADLA CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA

Telefon: 491 465 919    E-mail: mksck@mksck.cz     www.mksck.cz     www.cervenykostelec.cz

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO 

Pátek 9. dubna v 18 hodin - Divadlo J. K. Tyla
MOUDRÁ ŠEVCOVÁ

Žáci 8. ročníku Dramatické výchovy při ZŠ
Václava Hejny Červený Kostelec Vás zvou na pohádku.
Hrají: Moudrá Ševcová - Sabina Drahovzalová, Hanka (její
dcera) - Nikola Jará, Janka (její dcera) - Klára Vepřeková,
hrabě Bořek z Maryčákovic - Tomáš Ku~ák, selka Štědříč-
ková - Iva Morávková, Kateřina (její dcera) - Kristýna Dra-
pačová, Jitka (její dcera) - Kristina Svobodová, Márinka
(její dcera) - Aneta Knapová, Řehoř (čeledín ze statku) -
David Kareš, raráškové - Karolína Kuldová, Monika Koneč-
ná, Nikol Hudlická a Jiří Kaválek. Režie Marcela Kollerto-
vá. Kostýmy Marcela a Ola Labíkovy, masky Miroslav Čer-
mák, scéna Ladislav Jančík, zvuk a světla technika Divadla
J. K. Tyla.

Vstupné: dospělí 50 Kč, děti 25 Kč. Prodej vstupenek
jednu hodinu před představením v pokladně divadla.

Středa 5. května v 18 hodin - Divadlo J. K. Tyla
BUBÁCI A HASTRMANI

Pohádka pro všechny nastudovaná žáky 9. ročníku literárně-
dramatické výchovy při ZŠ Václava Hejny v Červeném
Kostelci pod vedením paní Sylvy Pavlíkové. 

Úterý 18. května v 17 hodin - Divadlo J. K. Tyla
MICHAL NA HRANÍ

Dětské představení Michala Nesvadby.
Můžeme se těšit na velkou zábavu, aktivní účast dětí, hru se
samolepící páskou - PŘILEPÍ TĚ - NEPUSTÍ TĚ!!!

PŘIPRAVUJEME NA KVĚTEN

KONCERT

KURZ

KURZ

Pondělí 19. dubna v 18 hodin
kino Luník 

ZÁHADNÁ MÍSTA SVĚTA
Cestopisná přednáška 

PaedDr. Libora Turka z Trutnova
Vydáme se do Peru za zvláštními obřími
obrazci planiny Nazca, z fantastické říše
Inků k tajemnému Machu Picchu opřede-
ném mnoha tajemstvími. Po anglickém
Stonehenge zajedeme do Skotska nejen

pátrat v jezeře Loch Ness po tajemném plesiosaurovi, ale i
obdivovat další záhadné stavby. Při procházce mezi kostra-
mi dinosaurů v Kanadě v parku Dinosaurů se zamyslíme nad
jejich náhlým vyhynutím. V Himalaji budeme pátrat po sto-
pách Sněžného muže, na řeckém ostrově Santorini snad
objevíme pozůstatek bájné Atlantidy. Na ostrově Hawai
mezi zkamenělými stromy budeme pátrat po vzniku těchto
ostrovů i zdroji energie sopečné činnosti. Vše s autentický-
mi záběry a zajímavým komentářem.
www.prednaska.kvalitne.cz

Vstupné 60 Kč, prodej vstupenek na místě jednu hodinu
před pořadem. 

SAHADŽA JÓGA
Vždy ve čtvrtek v 17:30 hodin - Divadlo J. K. Tyla v sál-
ku "Ludvík" (vchodem na jeviště v druhém patře).
Sahadža jóga je o lásce a  harmonii. Čistá láska mezi spříz-
něnými dušemi je láska, která je nevinná, která nemá žádný
motiv, která nežádá opětování. V sahadža józe zažijete krá-
su plnosti a síly vztahů mezi lidmi, přátelství, které je pro
člověka nejcennější odměnou. Rodiče batolat znají jejich
lásku, která nehledá důvody ani nekritizuje. Malé děti chtějí
být prostě milovány. Ten úsměv, který vidíte kolem sebe
v sahadža józe, vyjadřuje tentýž pocit. Nežádá nic nazpět. I
když třeba na nějakou dobu odejdete a později se zase vrátí-
te, ten úsměv zůstane stejný. Tato plnost vašich pocitů a vní-
mání je důsledek probuzení duchovních kvalit vaší bytosti
prostřednictvím meditací. Když meditujete, vaše čakry se
čistí působením láskyplné energie Kundaliní, která probouzí
životní kvality příslušných center. Ovlivní to váš vztah k ji-
ným lidem i jejich vztah k vám.

STREET DANCE  & LADY LATIN DANCE
Vždy v pondělí v 19 hodin (ženy), v pátek v 17:30 hodin
a v 18:30 hodin (ml. a st. dívky)  - sál Grafoklub v Čer-
veném Kostelci. Taneční kroužek pro dívky a ženy pod
vedením Marie Chaloupkové.

Pro přihlášení nerozhoduje věk ani jestli jste začá-
tečníci či pokročilí. A neméně důležitý je samozřejmě i fakt,
že taneční partner je v tomto případě naprosto postradatelný.

Pátek 16. dubna v 19:30 hodin
Divadlo J. K. Tyla

FLERET a královna lidových
písniček JARMILA ŠULÁKOVÁ
Skupina FLERET působí na naší

hudební scéně od roku 1984. Fleret je možno často vidět a
slyšet v televizi a rozhlase (Zahrada, Čundrcountry show,
Manéž Bolka Polívky, Snídaně s NOVOU). Mohli jste je
vidět na samostatných koncertech, festivalech (Zahrada,
Mohelnický dostavník, Folkové prázdniny v Telči). Vydali
13 desek a 1 DVD-live. Byl to Fleret, kdo první proslavil
Bečvu, Večer křupavých srdíček i Sbohem galánečko. Na
původ a valašskou hudební tradici navazuje Fleret velmi
častým koncertním vystupováním s královnou lidové písně
Jarmilou Šulákovou. Publikum je vítá po celé republice.
Dodejme, že Jarmila Šuláková, legenda valašské lidové
hudby, oslavila vloni neuvěřitelnou osmdesátku.

Hudební styl a zvuk této kapely je zcela originální, neza-
měnitelný a rozpoznatelný už po několika úvodních taktech.
Hudební kořeny má Fleret ve valašském regionu, v lidových
písních, ale i v muzice rockové, kterou muzikanti slýcháva-
li od raného mládí společně s lidovkami. Díky tomu dokáže
Fleret v současnosti rozezpívat a roztancovat i mnohatisíco-
vé publikum. 

Vstupné 200 Kč, předprodej vstupenek v tabáku DALI,
ul. Sokolská, IC Kamenice, Náchod.



13. Divadelní festival Červený Kostelec 2010 
Třináct divadelních inscenací ocenilo velmi početné publikum často skandovaným potleskem při třináctém divadelním festiva-
le, který se v Divadle Josefa Kajetána Tyla v Červeném Kostelci uskutečnil od 4. do 7. března za pořadatelství Střediska ama-
térské kultury Impuls Hradec Králové, Městského kulturního střediska Červený Kostelec, Divadelního souboru NA TAHU při
MKS Červený Kostelec a Volného sdružení východočeských divadelníků. Odborná porota ve složení prof. Jan Císař, prof. Fran-
tišek Laurin a Jaromír Vosecký nakonec udělila 17 čestných uznání a 7 cen, na Divadelní Děčín nominovala Divadelní soubor
Geisslers Hofcomoedianten Kuks s inscenací FITZLI PUTZLI v režii Petra Haška a doporučila Náchodskou divadelní scénu
s inscenací hry Jiřího Šotoly MOŽNÁ JE NA STŘEŠE KŮŇ v režii Ludmily Šmídové.

Středisko amatérské kultury Impuls Hradec Králové, Městské kulturní středisko Červený Kostelec, Divadelní soubor NA TAHU
při MKS Červený Kostelec a Volné sdružení východočeských divadelníků za finančního přispění Královéhradeckého kraje a
Ministerstva kultury ČR

13. DIVADELNÍ FESTIVAL ČERVENÝ KOSTELEC 2010 - DIVADLO J. K. TYLA 4. - 7. BŘEZNA.
Východočeská přehlídka amatérského činoherního a hudebního divadla

Výsledky
Lektorský sbor ve složení prof. Jan Císař, prof. František Laurin, Jaromír Vosecký, tajemnice Mirka Císařová o nominaci a
doporučení na národní přehlídku amatérského činoherního a hudebního divadla Divadelní Děčín rozhodl takto: 
Nominace:
Geisslers Hofcomoedieanten - Geisslers Hofcomoedianten: Fitzli Putzli. Režie: Petr Hašek.

Doporučení:
Náchodská divadelní scéna - Jiří Šotola: Možná je na střeše kůň. Režie: Ludmila Šmídová.

Lektorský sbor dále udělil:
Čestná uznání:
- Jiřímu Loudovi za vytvoření postavy Barky v inscenaci Lakomá Barka
- Marcele Kollertové za vytvoření postavy Stephanie v inscenaci hry Má žena si vyšla
- Mileně Langrové za vytvoření postavy Henrietty v inscenaci hry Má žena si vyšla
- Janu Dvořákovi  za úpravu hry Carla Goldoniho Poprask na Laguně pro inscenaci  Šrumec na laguně
- Kristýně Hostákové  za postavu Orsetty v inscenaci Šrumec na laguně
- Anetě Doskočilové  za postavu Checcy v inscenaci Šrumec na laguně
- kolektivu hereček - Martě Hermannové, Lídě Honzové, Elišce Kubátové, Slávce Motalové, Marii Valentové - za hereckou
práci v inscenaci Nejstarší řemeslo
- Divadlu Exil za náročnou dramaturgickou volbu textu Wernera Schwaba Prezidentky
- Věře Pojmanové za postavu Grety v inscenaci Prezidentky
- Jiřině Mejzlíkové za postavu Erny v inscenaci Prezidentky
- Vlastimilu Klepáčkovi za autorský vklad v inscenaci Paměti Amorovy
- Richardu Bergmannovi za herecký výkon v inscenaci Paměti Amorovy
- Nadě Eflerové za herecký výkon v inscenaci Paměti Amorovy
- Evě Bergmannové za kostýmy k inscenaci Paměti Amorovy
- Libuši Růčkové za herecký výkon v inscenaci Bez roucha
- Petru Hofmanovi za herecký výkon v inscenaci Bez roucha
- Nikole Rejlové za herecký výkon v inscenaci Bez roucha
- divadelnímu souboru TRIARIUS Česká Třebová za zajímavý pokus o divadelní zpracování společensky závažného tématu
v inscenaci Obíračka
- souboru Náchodské divadelní scény za scénografii k inscenaci Možná je na střeše kůň
- Yvetě Vanžurové za herecký výkon v inscenaci Obraz na sekeru 

Ceny: 
- Zdeňku Tesařovi za postavu soudce Giovanniho v inscenaci Šrumec na laguně
- Olze Vetešníkové  za postavu Mariedl v inscenaci Prezidentky
- Ludmile Šmídové  za režii hry Jiřího Šotoly Možná je na střeše kůň
- Renatě Klicperové za postavu Fandy v inscenaci Možná je na střeše kůň
- Ludmile Šmídové  za postavu Andy v inscenaci Možná je na střeše kůň
- Jiřímu Borůvkovi  za postavu Johana v inscenaci Možná je na střeše kůň

Cena za inscenaci:
- Souboru Geisslers Hofcomoedianten Kuks za inscenaci hry Fitzli Putzli a zvláštní cena za scénografii. NaÐa Gregarová 



Divadelní festival Červený Kostelec 2010
Festival začíná. Před oponou byl přivítán každý soubor.

Jiří Šotola: Možná je na střeše kůň - Náchodská divadelní
scéna - režie Ludmila Šmídová.

Jean Barbier: Má žena si vyšla - Divadelní soubor NA
TAHU při MKS Červený Kostelec - režie Jan Brož.

Při seminářích byla všechna představení zhodnocena 
odbornou porotou.

Vlastimil Klepáček: Paměti Amorovy - Divadelní soubor
NA TAHU při MKS Červený Kostelec.

Nad zdárným průběhem festivalu bděl starosta Petr Mědí-
lek, ředitelka MKS Iva Ceprová i žurnalisté.

Geisslers Hofcomoedianten Kuks: FITZLI PUTZLI - režie
Petr Hašek - hrálo se v parku před divadlem.

Nakonec tajemnice poroty Mirka Císařová odzvonila letoš-
nímu festivalu. Foto na stránce Oldřich Nermu~.
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